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1 ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em dezesseis de janeiro do ano de dois mil e 
3 treze, iniciada às nove horas e quarenta e cinco minutos, no Laboratório de Apoio, com 
4 a presença dos Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da mesa, 
5 Araken dos Santos Werneck Rodrigues, João Paulo Chieregato Matheus, Osmair 
6 Gomes de Macedo, Carlos Eduardo dos Santos,Cris Renata Grou Volpe, Miguel 
7 Ângelo Montagner, Tatiana Barcelos Pontes, Flávia Mazitelli de Oliveira, Eliana Fortes 
8 Gris, Margô Gomes de Oliveira Karnikowski, Emerson Fachin Martins, Juliano 
9 Alexandre Chaker e Carla Nunes de Araújo. Também estiveram presentes a professora 

10 convidada Corina Satler. Foi justificada as ausências dos Conselheiros Silvia Maria 
11 	Ferreira Guimarães, Paula Giovana Furlan, Larissa Fernandes Matos, Livia Cristina Lira 
12 de Sá barreto e João Antônio Monlevade. Informes: i) A Presidente informou sobre as 
13 obras na FCE e que a previsão da entrega das salas de aula e laboratório de Altas 
14 Habilidades é para o final do mês de janeiro. ii) O Aditamento de Contrato referente ao 
15 Auditório está previsto para março de 2013. iii) será feita a mudança do corpo 
16 administrativo a partir de fevereiro para o prédio novo e que a Biblioteca será a última, 
17 para não atrapalhar o semestre letivo. iv) Irão chegar os transformadores e logo após a 
18 CEB irá proceder a energização da subestação. v) circular para toda a comunidade 
19 acadêmica sobre fotocópias de livros, que é proibido por lei. vi) Solicitação aos 
20 colegiados para readequação do PPA da capacitação e aos colegiados de Farmácia e 
21 Terapia Ocupacional para entregarem os seus PPAs. VII) Comunicado da Vice-Reitora 
22 sobre a solicitação de indicação de representantes da FCE na Câmara de Carreira 
23 Docente. Item 2. Apreciação das Atas da 16', 17a  reuniões Ordinárias realizadas em 
24 28/11 e 19/12, e 6' reunião Extraordinária, realizada 5/12/2012. Deliberação: Aprovada. 

25 Item 3. Homologação do Parecer de Outorga antecipada do aluno Fabrício da Silva 
26 Gonçalves, do curso de Terapia Ocupacional. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 
27 Item 4. Representantes da Câmara de Ensino e Graduação. A professora Diana Lúcia 
28 Moura Pinho consulta a disponibilidade dos conselheiros para a substituição dos atuais 
29 membros: os professores Araken dos Santos Werneck Rodrigues e Emerson Fachin 
30 Martins que não podem ser reconduzidos novamente. O professor Araken informa 
31 sobre as funções do CEG e, após sua explanação, os conselheiros indicaram o nome 
32 dos professores Mani Indiana Funez, como titular e João Paulo Chieregato Matheus, 
33 como suplente. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 5. Homologação da 
34 Coordenação do curso de Fonoaudiologia. A professora Diana informa sobre a 
35 indicação da professora Tatiana Ramos Lavich como coordenadora e, após a 
36 estruturação será realizada uma eleição. O Professor Osmair informa que a indicada é 
37 a mais indicada para assumir o posto uma vez que a professora Tatiana fez todo o 
38 trabalho de estruturação do curso. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 6. 
39 Homologação do cronograma de provas e acatamento das inscrições e banca 
40 examinadora referente o concurso n° 442/2012, de Saúde Coletiva. A conselheira Carla 
41 Pintas relata sobre o concurso. A Professora Diana Lúcia Moura Pinho informa que a 
42 Gestão de Pessoas já tem as orientações necessárias para o procedimento do 
43 concurso. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 7. Comissão para escolha de 
44 representantes da FCE no CONSUNI. A professora Diana Lúcia Moura Pinho informa 
45 sobre a necessidade de montar comissão para criar regras para a eleição observando 
46 as pessoas elegíveis, ressalta que só terão direito a voz e voto quem tem 5 anos de 
47 efetivo exercício e que atualmente a FCE só tem 13 professores com estas 
48 características. A comissão sugerida foi composta pelas professoras Carla Nunes de 
49 Araújo, Flávia Mazitelli de Oliveira e Eliana Fortes Gris que terão 30 dias para 
50 apresentar as regras para a escolha do representante docente no CONSUNI. 
51 Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 8. Vacância do professor Renato Cabral. 

V52 A Direção da FCE, como instância executiva deu prosseguimento à contratação d 
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53 demais colocados no concurso (2° e 3° colocados ou Cadastro de Reservas) e como 
54 instância deliberativa solicitou ao LIP professores para que os alunos não tenham 
55 prejuízos, uma vez que o professor Renato Cabral não cumpriu o Cronograma. 
56 Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 9. Relatório Final de estágio Probatório 
57 28° mês — Prof Alexis Fonseca Welker. Adiado. Item 10. Relatório Final de estágio 
58 Probatório 28° mês — Profa jamila Reis de Oliveira. A conselheira Carla Nunes de Araújo 
59 leu o parecer favorável. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 11. Relatório 
60 Final de estágio Probatório 28° mês — Prof Walter Massa Ramalho. A conselheira Carla 
61 Nunes de Araújo leu o parecer favorável. Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

62 Item 12. Relatório Final de estágio Probatório 28° mês — Prof Paulo Gustavo Barboni 
63 Dantas do Nascimento. O conselheiro Carlos Eduardo dos Santos leu o parecer 
64 favorável. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 13. Relatório Final de estágio 
65 Probatório 28° mês — Profa Flávia Mazzitelli de Oliveira. Retirado de pauta. Item 14. 
66 Relatório Final de estágio Probatório 28° mês — Profa Kátia Vanessa Pinto de Meneses. 
67 Retirado de pauta. Item 15. Relatório Final de estágio Probatório 18° mês — Prof a Carla 
68 Pintas Marques. O Conselheiro Miguel Ângelo Montagner leu o parecer favorável. 
69 Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 16. Plano de Trabalho do estágio 
70 probatório — Prof. Pedro Henrique Tavares Queirós de Almeida. A Conselheira Tatiana 
71 Barcelo Pontes leu o parecer favorável. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 

72 17. Plano de Trabalho do estágio probatório — Profa. Vanessa Resende Nogueira 
73 Cruvinel. O Conselheiro Miguel Ângelo Montagner leu o parecer favorável. 
74 Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 18. Plano de Trabalho do estágio 

75 probatório — Prof. Douglas José Nogueira. A Conselheira Cris Renata Grou Volpe leu o 
76 parecer favorável. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 19. Plano de 
77 Trabalho do estágio probatório — Prof. Wildo Navegantes de Araújo. O Conselheiro 
78 Miguel Ângelo Montagner leu o parecer favorável. 	Deliberação: Aprovado por 

79 unanimidade. Item 20. Plano de Trabalho do estágio probatório — Prof. Alexandre de 
80 Assis Bueno. Retirado de Pauta. Item 21. Plano de Trabalho do estágio probatório — 
81 Prof. Marcos Takashi Obara. O Conselheiro Miguel Ângelo Montagner leu o parecer 
82 favorável. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 22. Plano de Trabalho do 
83 estágio probatório — Profa. Rita de Cássia M. Durigan. A Conselheira Tatiana Barcelos 
84 Pontes leu o parecer favorável. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 23. 
85 Progressão Funcional (Adjunto II para III): Prof Miguel Ângelo Montagner. O 
86 Conselheiro Araken Santos Werneck Rodrigues leu o parecer favorável. Deliberação: 
87 Retornar processo para a comissão inserir ficha funcional e Avaliação Discente. Item 

88 24. Progressão Funcional (Adjunto I para II): Prof Aldo Henrique F. P. Tavares. O 
89 Conselheiro Emerson Fachin Martins leu o parecer favorável. Deliberação: Aprovado 

90 por unanimidade. Item 25. Progressão Funcional (Adjunto II para III): Profa Liana 
91 Barbaresco Gomide. O Conselheiro Emerson Fachin Martins leu o parecer favorável. 
92 Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 26. Progressão Funcional (Adjunto I 
93 para II): Prof. Osmair Gomes Macedo. A Conselheira Gomes de Oliveira Karnikowski 
94 leu o parecer favorável. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 27. Progressão 
95 Funcional (Assistente I para II): Profa Josiane Maria Oliveira de Souza. A conselheira 
96 Carla Nunes de Araújo leu o parecer favorável. Deliberação: Aprovado por 

97 unanimidade. Item 28. Acordo de Proteção Intelectual e exploração comercial. A 
98 presidente Diana Lúcia Moura Pinho inverteu o ponto de pauta, sendo o primeiro a ser 
99 discutido. Apresentou o Acordo de proteção Intelectual e Exploração Comercial e 

100 ressaltou que é a primeira patente da FCE. Leu o parecer favorável a homologação. 
101 Deliberação: Aprovado, com 1 abstenção. Nada mais havendo a tratar, às doze horas , 
102 a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Edson Rodrigues da Silva, lavrei 
103 a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela 
104 Presidente da mesa. 
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Diana Lúcia Moura Pinho 
Presidente 

Edson Rodrigues da Silva 
Assistente em Administração 
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I ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em seis de fevereiro do ano de dois mil e treze, 
3 iniciada às nove horas e quarenta e cinco minutos, no Laboratório de Apoio, com a 
4 presença dos Conselheiros: Araken dos Santos Werneck Rodrigues, Vice-Diretor e 
5 Presidente da mesa, Carlos Eduardo dos Santos, Cris Renata Grou Volpe, Eliana 
6 Fortes Gris, Emerson Fachin Martins, João Paulo Chieregato Matheus, Osmair Gomes 
7 de Macedo, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Tatiana Ramos Lavich, Miguel 
8 Angelo Montagner, Tatiana Barcelos Pontes, Paula Giovana Furlan, Juliano Alexandre 
9 Chaker, Kelb Bousquet Santos, João Antônio Monlevade. Também estiveram presentes 

10 as convidadas Diana Lúcia Moura Pinho e Aline Martins de Toledo. Foi justificada a 
11 ausências dos Conselheiros Larissa Fernandes Matos, Silvia Maria Ferreira Guimarães 
12 e Jéssica de Souza Lopes. Informes: O Presidente Araken dos Santos Werneck 
13 Rodrigues informou acerca do processo seletivo do PET Tutorial e pontuou que há 
14 edital afixado na secretaria de graduação com maiores informações. A professora 
15 Diana Lúcia Moura Pinho informou acerca da reunião realizada entre o reitor e o 
16 secretário de obras do DF, ocasião em que foi discutida a demanda de obras do 
17 campus da FCE. Na sequência falou acerca da nova estruturação de carreira para o 
18 magistério superior. Na oportunidade enfatizou que todos os concursos em andamento 
19 serão automaticamente cancelados, e os concursos homologados terão que ter 
20 nomeação dos candidatos aprovados até dia 28/2. O Conselheiro Emerson Fachin 
21 Martins questionou a possibilidade de aproveitamento de candidatos que prestaram 
22 concursos para outras unidades. A professora Diana Lúcia Moura Pinho esclareceu ser 
23 possível, contudo, tal procedimento demanda tempo, pois necessita de autorização da 
24- unidade. O Conselheiro Osmair Gomes de Macedo sugeriu que houvesse novos 
25 critérios nos editais que contemplam provas objetivas. O Presidente Araken dos Santos 
26 Werneck Rodrigues comunicou acerca do II Relatório Semestral de 2012 da Ouvidoria 
27 da Universidade de Brasília. O Conselheiro João Antônio Monlevade falou acerca da 
28 elaboração do Plano de Educação do DF e sugeriu a elaboração de ofício, por parte da 
29 FCE, ensejando participação na elaboração do Plano de Educação. Item 2. 
30 Homologação do resultado do concurso público docente na área de Farmácia — 
31 Análises Clínicas, edital n. 104/2012. A Conselheira Eliana Fortes Gris esclareceu que 
32 houveram 11 inscritos, mas apenas 6 candidatos compareceram e 4 foram aprovados. 
33 Deliberação: aprovado. Itens extrapauta: a) Homologação do resultado do concurso 
34 público docente na área de Enfermagem em Saúde do Adulto e Idoso, edital n. 
35 485/2012. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos esclareceu que houve 1 
36 candidato aprovado para a classe de Adjunto e 1 para classe de Assistente. 
37 Deliberação: aprovado. b)Homologação do resultado do concurso público docente na 
38 área de Terapia Ocupacional: Saúde do Trabalhador e Ergonomia, edital n. 432/2012. A 
39 Conselheira Tatiana Barcelos Pontes esclareceu que houve habilitação de 1 candidato 
40 para a classe de assistente. Deliberação: aprovado. c) Homologação do resultado do 
41 público docente na área de Saúde Coletiva: Informação, Educação e Comunicação em 
42 Saúde, edital n. 434/2012. O Conselheiro Miguel Ângelo Montagner esclareceu que 2 
43 candidatos foram habilitados. Deliberação: aprovado. Item 3. Solicitação de Seleção 
44 Simplificada para Professor Substituto do Curso de Farmácia. A Conselheira Eliana 
45 Fortes Gris esclareceu que a realização da seleção simplificada refere-se a substituição 
46 temporária dos docentes Claure Naim Lunarde Gomes e Anderson de Jesus Gomes. 
47 Deliberação: aprovado. Item 4. Banca para Seleção Simplificada para Professor 
48 Substituto do Curso de Terapia Ocupacional. A Conselheira Tatiana Barcelos Pontes 
49 esclareceu que a seleção simplificada decorre da vacância da profa. Cláudia Aline 
50 Valente. Deliberação: aprovado. Item 5. Relatório final de estágio probatório 28° mês 
51 Prof. Aldo Henrique F. Pacheco. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos leu parecer 
52 favorável. Deliberação: aprovado. Item 6. Relatório final de estágio probatório 28° mês 
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— Profa. Tatiana Barcelos Pontes. A Conselheira Kelb Bousquet Santos leu parecer 
favorável. Deliberação: aprovado. Item 7. Relatório final de estágio probatório 28° mês 
— Prof. Juliano Alexandre Chaker. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos pontuou 
que o docente ministrou ensino, pesquisa e extensão, sendo o parecer favorável. 
Deliberação: aprovado. Item 8. Relatório final de estágio probatório 28° mês — Profa. 
Silvia Maria F. Guimarães. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos leu parecer 
favorável tendo em vista o desempenho adequado da docente. Deliberação: aprovado. 
Item 9. Plano de trabalho do estágio probatório — Profa. Lívia Cristina Lira de Sá 
Barreto. A Conselheira Eliana Fortes Gris leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. 
Item 10. Plano de trabalho do estágio probatório — Profa. Carine Royer. A Conselheira 
Eliana Fortes Gris leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 11. Solicitação 
de progressão funcional Adjunto II para III — Prof. Miguel Ângelo Montagner. A 
professora Diana Lúcia Moura Pinho leu parecer favorável. Deliberação. Aprovado. 
Item 13. Indicação de representantes docentes da FCE para a Câmara de Carreira 
Docente. A professora Diana Lúcia Moura Pinho falou acerca do memorando que 
recebeu Vice-Reitoria esclarecendo a constante ausência dos docentes representantes 
da FCE nas reuniões da CCD. Na sequência esclareceu que os docentes alegaram 
não ter conhecimento das indicações. Ainda com a palavra esclareceu que foi feito 
levantamento junto a SOC, quanto às convocações enviadas, e ao colegiado de curso 
dos professores quanto a ciência dos mesmos acerca das indicações para participação 
na Câmara. Finalizando sugeriu que fosse realizada reunião nos colegiados de curso 
para indicação de novos representantes junto a CCD. Item 14. Solicitação de Criação 
da disciplina Manobras Farmacológicas em Emergências Clínicas. O Conselheiro 
Emerson Fachin Martins esclareceu que em primeiro momento houve a sugestão de 
que a disciplina fosse ofertada como disciplina optativa, e após solicitação de vistas do 
processo, por parte do prof. José Eduardo Pandossio, um novo parecer sugere que a 
disciplina seja restrita aos alunos de Fisioterapia e Terapia Ocupacional. A Conselheira 
Tatiana Ramos Lavich lamentou restringir a disciplina a dois cursos, contudo, 
esclareceu que foi uma medida necessária para que a disciplina fosse criada. A 
professora Diana Lúcia Moura Pinho defendeu que disciplinas optativas enriquecem a 
formação do estudante, não cabendo restrição de disciplinas optativas. Na sequência 
pontuou considerar como equivocada a restrição de oferta da disciplina a dois cursos. 
Na oportunidade lembrou que o parecer emitido no pedido de vistas, não anula o 
parecer original. O Conselheiro Emerson Fachin Martins sugeriu que fosse votado os 
dois pareceres emitidos. Em votação o parecer emitido pelo prof. Felipe Augusto dos 
Santos Mendes que aprova a oferta da disciplina como optativa foi aprovado. 
Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, às treze horas e cinco minutos, a 
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Sandra Carvalho Sousa, lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e Aprovada, será assinada por mim e pela Presidente 
da mesa. 	 / r 

dos Santos Rodrigues Werneck 
Presidente 

Sandra Carvalho Sousa 
Secretária Executiva 
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I ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE 
2 DE CEILÂNDIA, realizada em vinte de fevereiro do ano de dois mil e treze, iniciada às 
3 nove horas e cinquenta e cinco minutos, no Laboratório de Apoio, com a presença dos 
4 Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da mesa, Carlos 
5 Eduardo dos Santos, Eliana Fortes Gris, Osmair Gomes de Macedo, Tatiana Ramos 
6 Lavich, Silvia Maria Ferreira Guimarães, Paula Giovana Furlan, Tatiana Barcelos 
7 Pontes, Carla Nunes de Araújo, Kelb Bousquet Santos, João Antônio Monlevade. Foi 
N justificada a ausência da Conselheira Larissa Fernandes Matos. 1 informes: A 
9 Presidente informou acerca da reunião realizada entre o reitor, o decano de graduação 

1(1 e o secretário de obras da Novacap. Na sequência informou que, a proposta de 
1 1 retomada do Conselho Diretor foi encaminhada ao MEC para aprovação. Na 
12 oportunidade esclareceu que o Conselho Diretor está voltado às questões patrimoniais 
13 e a aprovação de contas da FUB. Ainda com a palavra pontuou que o horário 
14 flexibilizado está sendo questionado pela CGU e MEC. A Presidente informou que a 
15 UnB idiomas ofertará cursos de inglês, francês e espanhol na FCE. O Conselheiro João 
16 Antônio Monlevade comunicou que o MOPUC realizará pesquisa sobre aspirações 
17 profissionais entre jovens do ensino médio da Ceilândia. Ainda com a palavra 
18 comunicou acerca do Fórum Distrital de Educação. A Presidente apresentou a nova 
19 professora do Curso de Enfermagem, Priscilla Roberta Rocha. Item 2. Participação da 
20 FCE no SISU/ENEM. A Conselheira Vera Regina da Silva Marães fez breve explanação 
21 acerca do parecer e pontuou que o parecer recomenda a criação de uma comissão no 
22 âmbito da Unidade Acadêmica com o objetivo de analisar e propor cursos e percentuais 
23 de vagas a serem destinadas para o SISU no ingresso primário. O Conselheiro Osmair 
24 Gomes de Macedo apresentou questionamentos acerca dos percentuais de vagas 
25 ofertas. A Conselheira Vera Regina da Silva Marães esclareceu que 50% das vagas 
26 serão destinadas ao vestibular, 25% ao ENEM e 25% ao SISU. O Conselheiro João 
27 Antônio Monlevade se mostrou favorável ao parecer. A Presidente sugeriu maior 
28 percentual de vagas para ENEM e PAS nos semestre impares e nos semestres pares 
29 demandas via vestibular, assegurando dessa forma, os primeiros acessos ao SISU. A 
30 Conselheira Vera Regina da Silva Marães pontuou que a sugestão, acima citada, 
31 envolve um estudo mais aprofundado no contexto do vestibular e PAS, desse modo, 
32 ponderou no sentido de evitar que a questão estivesse abordada no parecer. 
33 Deliberação: aprovado. Item 3. Homologação do encaminhamento ad refendum do 
34 concurso 433 — Terapia Ocupacional. A Presidente pontuou que o processo em questão 
35 foi aprovado ad referendum em decorrência do prazo, que expirava em 28/1. Item 4. 
36 Solicitação de afastamento do Prof. Maurício Robayo Tamayo. Relator: Emerson Fachin 
37 Martins. Na ausência do relator o Conselheiro Osmair Gomes de Macedo leu parecer 
38 que defere a solicitação de licença para capacitação pelo período de 90 dias. A 
39 Presidente ressaltou a necessidade do termo de compromisso assinado pelos 
40 professores que cumprirão a carga horária do professor no período de afastamento, 
41 pois somente no caso de afastamento para pós-doutorado há possibilidade de 
42 contratação para professor substituto. O Conselheiro João Antônio Monlevade pontuou 
43 a necessidade de assegurar a ausência de prejuízo acadêmico no período de 
44 afastamento do professor. A Presidente sugeriu que o mérito fosse deliberado, estando 
45 o encaminhamento as instâncias superiores, condicionado ao termo de compromisso 
46 assinado pelos professores que assumirão a carga horária do professor. A sugestão foi 
47 aceita e o mérito votado. Deliberação: aprovado. Itens Extrapauta: a) Solicitação de 
48 progressão funcional Assistente I para II da Profa. Marina Morato Stival. O Conselheiro 
49 Carlos Eduardo dos Santos leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. b) 
50 Solicitação de progressão funcional de Adjunto II para III do Prof. Otávio Toledo de 
51 Nóbrega. A Conselheira Carla Nunes de Araújo leu parecer favorável à solicitação: 
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52 Deliberação: aprovado. Item 5. Matéria Jornalística. A Presidente comunicou acerca 
53 da matéria veiculada no Jornal Meiaum, que traz uma reportagem extremamente 
54 agressiva, preconceituosa e pejorativa sobre os novos campi da UnB, em especial ao 
55 campus da Ceilândia. Na sequência enfatizou que considera a matéria veiculada uma 
56 ofensa a toda a comunidade do campus Ceilândia. Ainda com a palavra observou que 
57 os patrocinadores do jornal são em grande maioria de faculdades privadas. A 
58 Presidente ressaltou que tentaram denigrir a imagem da Universidade com uma 
59 reportagem irresponsável. A Conselheira Carla Nunes de Araújo defendeu a ideia de 
60 resposta através do mesmo jornal. A Conselheira Paula Giovana Furlan concorda com 
61 o direito a resposta, pois a jornalista julgou sem medidas adequadas. O Conselheiro 
62 Carlos Eduardo dos Santos disse entender como absurda e preconceituosa a 
63 reportagem. A Presidente sugeriu que fosse redigida uma moção de repúdio, que 
64 deverá ser lida no Consuni e publicada no jornal de forma proporcional, ou seja, capa 
65 do jornal. Todos concordaram com a sugestão. Nada mais havendo a tratar, às onze 
66 horas e trinta e cinco minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, 
67 Sandra Carvalho Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será 
68 assinada por mim e pelo Presidente da mesa. 
69 
70 
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75 	 Sandra Carvalho Sousa 
76 	 Secretária Executiva 
77 
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úcia Moura Pinho 
Presidente 
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1 ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em três de abril do ano de dois mil e treze, 
3 iniciada às dez horas, na Sala de Reunião da UED, com a presença dos Conselheiros: 
4 Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, Araken dos Santos Werneck 
5 Rodrigues, Vice-Diretor, Emerson Fachin Martins, Osmair Gomes de Macedo, Vera 
6 Regina Fernandes da Silva Marães, Carlos Eduardo dos Santos, Cris Renata Grou 
7 Volpe, Miguel Ângelo Montagner, Pedro da Andrade Calil Jabur, Paula Giovana Furlan, 
8 Larissa Fernandes Matos, Lívia Cristina Lira de Sá Barreto, Ruth Losada de Menezes, 
9 Maria Hosana Conceição, Kelb Bousquet Santos, Carla Nunes de Araújo, João Antônio 

10 Monlevade e Tatiana Ramos Lavich. Esteve presente o discente Rafael Lucas Costa. 
11 	Foi justificada a ausências da Conselheira Margô Gomes de Oliveira Karnikowski. 
12 Informes: A Presidente falou acerca da necessidade de segurança pública no campus 
13 definitivo da FCE. O Conselheiro Araken dos Santos Werneck pontuou a questão do 
14 sinal ruim das operadoras de telefonia móvel na UED. Na sequência enfatizou a 
15 necessidade de se criar uma cultura de preservação nas instalações do campus 
16 definitivo no sentido de não afixar cartazes em paredes e não escrever em vidros de 
17 sala de aula. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos informou acerca da situação 
18 em que se sentiu melindrado por alunos hostis e sugeriu que houvesse medidas no 
19 sentido de coibir tal comportamento. A Presidente enfatizou que docentes e técnicos- 
20 adminstrativos estão sujeitos a PAD, mas as regras de convivência devem ser 
21 observadas por todos. O Conselheiro Emerson Fachin Martins alegou ter se sentido 
22 cercado por determinada aluna que insistentemente o procurava para resolução de 
23 pendências e mesmo esclarecendo horário oportuno para resolver a questão, a aluna o 
24 importunava de forma reiterada, situação que o levou a ser descortês com a mesma. A 
25 Conselheira Carla Nunes de Araújo enfatizou que a questão das regras de convivência 
26 devem ser observadas, também, entre os professores e relatou ocasião em que se 
27 sentiu absurdamente desrespeitada ao ser tratada de forma grosseira por outro 
28 professor. O Conselheiro João Antônio Monlevade informou que o Plano Nacional de 
29 Educação encontra-se empacado no Congresso Nacional. A Presidente informou 
30 acerca da comissão composta por técnicos e professores para análise e levantamento 
31 da rede de gases nas duas edificações do campus definitivo da FCE. Na sequência 
32 solicitou que fossem indicados nomes para formulação da proposta do Edital PET — 
33 Atenção da Saúde. Os nomes indicados foram: FISIO: José Airton Jorge Alves e Aline 
34 Araújo do Carmo; SC: Marcos Obara; ENF: Paula Regina de Souza e Walterlândia 
35 Silva Santos; FAR: Camila Alves Areda e Emília Vitória da Silva; FO: Aveliny Mantavon 
36 Lima Gregio e Corina Elizabeth Satler. A Presidente informou que as questões 
37 relacionadas às salas de professores devem ser tratadas com o administrador Alison. 
38 Ainda com a palavra solicitou que fosse observado o gerenciamento do funcionamento 
39 dos espaços pra reunião. O Conselheiro Araken dos Santos Werneck esclareceu que 
40 na secretaria de Graduação tem o gerenciamento e funcionamento das salas. A 
41 Presidente noticiou a abertura da mesa de discussões do Centro de Referências sobre 
42 Drogas e Vulnerabilidades Associados, que ocorrerá dia 9/4, terça-feira, às 14h. Ainda 
43 com a palavra informou acerca da resolução CEPLAN n. 11/2013 e resolução CAD n. 
44 3/2013. Item 2. Apreciação das atas da 19a e 20a Reuniões Ordinárias, realizadas em 
45 6/2/2013 e 20/2/2013, respectivamente. Deliberação: aprovadas. Item 3. Solicitação 
46 de afastamento para o exterior no período de 1°/5/2013 a 30/4/2014 — Prof. Jorge Luis 
47 Lopes Zeredo. Relatora: Jamila Reis de Oliveira. O Conselheiro Emerson Fachin 
48 Martins leu parecer favorável à solicitação de afastamento. A Presidente pontuou que o 
49 afastamento não pode ser superior a um ano, devendo estar inserido nesse período o 
50 trânsito da viagem. A Conselheira Carla Nunes de Araújo sugeriu que fosse feita a 
51 retificação da data de forma a se adequar ao período de um ano. A Presidente Diana 
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52 Lúcia Moura Pinho observou no termo de compromisso, há alterações manuscritas que 
53 alteram o período de afastamento, faltando, ainda, a ata do colegiado de fisioterapia 
54 que aprova a solicitação de afastamento. O processo foi retirado de pauta para 
55 adequação e posterior deliberação. Item Extrapauta: Solicitação de afastamento para 
56 o exterior no período de 06/5/2013 a 04/4/2014 — Prof. Miguel Ângelo Montagner. 
57 Relator: Carlos Eduardo dos Santos. O relator leu parecer favorável à solicitação. A 
58 Presidente solicitou que fosse incluído no parecer, os benefícios do afastamento para a 
59 FCE. Deliberação: aprovado. O Conselheiro Araken dos Santos Werneck falou acerca 
60 dos problemas de adaptação no novo campus e informou que posteriormente, discutirá 
61 com os coordenadores de curso a questão das salas de aula e turmas. O Conselheiro 
62 Osmair Gomes de Macedo apresentou dúvidas referentes à contagem dos créditos 
63 computados no SIGRA. Ainda com a palavra sugeriu que o assunto fosse pautado em 
64 reunião. Nada mais havendo a tratar, às doze horas, a Presidente deu por encerrada a 
65 reunião, da qual eu, Sandra Carvalho Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de lida 
66 e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da mesa. 
67 
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1 ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em dezessete de abril do ano de dois mil e 
3 treze, iniciada às dez horas e dez minutos, na Sala de Reunião da UED, com a 
4 presença dos Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, 
5 Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Carlos Eduardo dos Santos, Cris Renata 
6 Grou Volpe, Miguel Ângelo Montagner, Paula Giovana Furlan, Lívia Cristina Lira de Sá 
7 Barreto, Maria Hosana Conceição, Carla Nunes de Araújo, Tatiana Ramos Lavich, 
8 Silvia Maria Ferreira Guimarães, Walter Massa Ramalho, Tatiana Pontes Barcelos, 
9 Eliana Fortes Gris, Juliano Alexandre Chacker. Esteve presente a discente Esther 

10 Pinto. Foram justificadas as ausências dos Conselheiros Margô Gomes de Oliveira 
11 Karnikowski, Osmair Gomes de Macedo, Jéssica Oliveira Beda, Emerson Fachin 
12 Martins e Kelb Bousquet Santos. Informes: A presidente informou acerca dos 
13 problemas para ligação da rede de fibra ótica na UED. Na sequência esclareceu que a 
14 conclusão da obra da UAC está prevista para 25/5/2013, mas acredita que o auditório 
15 ficará concluído antes da data prevista. Ainda com a palavra informou que todos os 
16 cursos, com exceção de saúde coletiva, enviaram suas solicitações de compras. A 
17 Presidente falou acerca do histórico de recursos da FCE e movimentação orçamentária 
18 2008 a 2012. Na sequência informou da reunião que terá com os CA's e enfatizou que 
19 o uso de bebidas alcoólicas no campus é proibido. A Conselheira Maria Hosana 
20 Conceição pontuou a questão do uso e organização do laboratório Multidisciplinar do 
21 CEM 04, onde neste 1/2013, funciona, principalmente, com as aulas práticas das 
22 disciplinas de química. O Conselheiro Miguel Ângelo Montagner comunicou seu pedido 
23 de renúncia do cargo de coordenador do curso de saúde coletiva. Item 2. Apreciação 
24 das Ata da 22a Reunião Ordinária, realizada em 03/04/2013. Deliberação: aprovada. 
25 Item 3. Solicitação de afastamento para pós-doutorado em Cambridge/Reino Unido no 
26 período de 01/05/2013 a 30/4/2014 — Prof. Jorge Luis Lopes Zeredo. Relatora: Kelb 
27 Bousquet Santos. Na ausência da relatora a Conselheira Carla Nunes de Araújo leu 
28 parecer favorável. Deliberação: aprovado. A Presidente leu carta encaminhada a 
29 direção pelas professoras Carla Nunes de Araújo e Tatiana Barcelos Pontes que se 
30 refere a questão comportamental do prof. Miguel Ângelo Montagner e relata ocasião 
31 em que as mesmas se sentiram desrespeitadas pelo professor. O Conselheiro Miguel 
32 Ângelo Montagner pontuou sentir-se desconfortável pelo comportamento, lamentou o 
33 ocorrido e pediu desculpas para as professoras. Item 4. Representantes da FCE na 
34 CAC — Professores Edgar Bione Guimarães (titular) e loneide Oliveira Campos 
35 (suplente). A Presidente informou do desejo dos professores em continuarem como 
36 representantes na CAC. Deliberação: aprovado. A Presidente pontuou que os titulares, 
37 na ausência, devem ser substituídos pelos seus suplentes. Item 5. Indicação de 
38 representante suplente da FCE no CAD. A Conselheira Carla Nunes de Araújo se 
39 dispôs a participar das reuniões como membro suplente no CAD. Deliberação: 
40 aprovada. Item 6. Indicação de Coordenador de Saúde Coletiva. A Presidente leu 
41 documento encaminhado pelo professor Miguel Ângelo Montagner que indica a 
42 professora Carla Pintas Marques como Coordenadora do curso de saúde coletiva e 
43 Aldira Guimarães Duarte Dominguez como coordenadora Adjunta para o curso de 
44 saúde coletiva. Deliberação: aprovado. A Presidente esclareceu que o professor 
45 Miguel Ângelo Montagner continuará exercendo a função de coordenador do curso de 
46 saúde coletiva até a liberação da viagem de afastamento para pós-doutorado no 
47 exterior. Itens extrapauta: a) Solicitação de progressão funcional adjunto II para 111 — 
48 prof. Carlos Eduardo dos Santos. A Conselheira Vera Regina Fernandes da Silva 
49 Marães leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. b) Solicitação para participar do 
50 Programa de Capacitação sobre Drogas em Toronto/Canadá no período de 24/6/2013 a 
51 30/08/2013 — Profa. Andrea Donatti Gallassi. Relatora: Vera Regina Fernandes da Silva 
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52 Marães. A relatora leu parecer favorável, que condiciona o encaminhamento a instância 
53 superior à retificação no termo de compromisso e responsabilidade que se encontra 
54 rasurado. Deliberação: aprovado. c) Solicitação de progressão funcional — prof.a Paula 
55 Melo Martins. A Conselheira Cris Renata Grou Volpe leu parecer favorável à solicitação. 
56 Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e trinta, a 
57 Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Sandra Carvalho Sousa, lavrei a 
58 presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente 
59 da mesa. 
60 
61 
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1 ATA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
FACULDADE DE CEILÁNDIA, realizada em oito de maio do ano de dois mil e treze, 

3 iniciada às dez horas na Sala de Reunião da UED, com a presença dos Conselheiros: 
4 Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, Carlos Eduardo dos Santos, 
5 Cris Renata Grou Volpe, Larissa Fernandes Matos, Eliana Fortes Gris, Tatiana Ramos 
6 Lavich, Tatiana Barcelos Pontes, Paula Giovana Furlan, Ruth Losada de Menezes, 
7 Maria Hosana Conceição, Kelb Bousquet Santos, Maria Ivoneide de Lima Brito. Esteve 
8 presente os discentes Rafael Lucas Costa, Anna Paula O. Faria e Esther Pinto. Foram 
9 justificadas as ausências dos Conselheiros Osmair Gomes de Macedo, Vera Regina 

10 Fernandes da Silva Marães, João Antônio Monlevade e Emerson Fachin Martins. 
11 Informes: Informes: A Presidente informou sobre a liberação de recursos do 
12 PDI/Projeto Matriz de Varáveis e Atividades específicas para 2013. Na sequência 
13 informou sobre a mudança na supervisão do pessoal encarregado da limpeza da FCE. 
14 Ainda com a palavra explicou que os laboratório serão montados de acordo com o 
15 projeto inicial, mas modificações posteriores serão analisadas. A Presidente pontuou 
16 que a responsabilidade do coordenador de curso só se encerra com a nomeação 
17 efetiva de outro docente para ocupação do cargo. A Conselheira Tatiana Barcelos 
18 Pontes informou acerca da reunião com a FEPEC. O Conselheiro Carlos Eduardo dos 
19 Santos informou sobre a programação da Semana de Enfermagem na UAC. Item 2. 
20 Apreciação das Atas da 7a  Reunião extraordinária e 23' Reunião Ordinária, realizadas 
21 em 17/4/2013 e 25/5/2013, respectivamente. Deliberação: aprovada. Item 3. 
22 Homologação da participação da profa Jamila Reis de Andrade no grupo de trabalho da 
23 UnB para discussão sobre o Museu de Ciências, Tecnologia e Inovação. Deliberação: 
24 homologado. Item 4. Indicação de representantes da FCE na Câmara de Carreira 
25 Docente. A Conselheira Tatiana Barcelos Pontes se propôs a participação das reuniões 
26 da câmara como membro titular. Item 5. Homologação da indicação da Coordenação 
27 do curso de Terapia Ocupacional - Profa. Andrea Donatti Gallassi. A Presidente leu a 
28 carta de indicação da docente. Deliberação: aprovado. Item 6. Homologação de 
29 indicação da coordenadora Adjunta do curso de Fonoaudiologia — Profa. Letícia Correa 
30 Celeste. Deliberação: aprovado. Item 7. Programa de Formação em Vigilância do 
31 Óbito Materno, Infantil e Fetal na Modalidade à distância — FIOCRUZ. A Presidente leu 
32 carta encaminhada à direção, que propõe a parceria da FCE no sentido de ofertar 
33 condições necessárias à execução descentralizada do curso, como a infraestrutura e 
34 ambiente adequado para o desempenho da tutoria. Na sequência esclareceu que é 
35 favorável desde que haja contrapartida da FIOCRUZ no sentido de ofertar linha 
36 telefônica específica, computador e nobreak, tendo em vista que a FIOCRUZ recebe 
37 recursos para criação de poios, sendo comum, também, a contrapartida. O Conselheiro 
38 Carlos Eduardo dos Santos se mostrou favorável à contrapartida por parte da 
39 FIOCRUZ. O Conselheiro Walter Massa Ramalho questionou a questão da estrutura 
40 para tutoria. A Presidente esclareceu que UAB será estruturada no CEM. 4 e 
41 possivelmente a tutoria seria estrutura no mesmo ambiente, sendo a alocação do 
42 espaço posteriormente discutida. A Presidente informou, ainda, que a UAB tem 
43 interesse em projetos de pós-graduação lato sensu e sugeriu que os professores 
44 pensassem em especializações à distância. Por fim pontuou que a UAB segue o 
45 semestre letivo da UnB. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quinze minutos, a 
46 Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Sandra Carvalho Sousa, lavrei a 
47 presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente 
48 da mesa. 
49 
50 
51 	 Diana Lúcia Moura Pinho 
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1 ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em vinte e quatro de maio do ano de dois mil e 
3 treze, iniciada às dez horas na Sala de Reunião da UED, com a presença dos 
4 Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, Carlos 
5 Eduardo dos Santos, Cris Renata Grou Volpe, Larissa Fernandes Matos, Lívia Cristina 
6 Lira de Sá Barreto, Tatiana Ramos Lavich, Tatiana Barcelos Pontes, Paula Giovana 
7 Furlan, João Paulo Chieregato Matheus, Carmem Jená Machado Caetano, !rani 
8 Rodrigues Maldonade, Silvia Maria Ferreira Guimarães, Vera Regina Fernandes da 
9 Silva Marães, Maria Hosana Conceição, Carla Nunes de Araújo, João Antônio 

10 Monlevade e Aldira Guimarães Duarte Dominguez. Estiveram presente os discentes 
11 Karlay Medeiros e Jéssica de Souza Lopes. Foram justificadas as ausências dos 
12 Conselheiros Eliana Fortes Gris, Emerson Fachin Martins, Osmair Gomes de Macedo e 
13 Juliano Alexandre Chaker e Maria Ivoneide de Lima Brito. Informes: Informes: A 
14 Presidente informou acerca da resolução CEPE que aprova a adesão da UnB ao 
15 Sistema de Seleção Unificada. Na sequência comunicou que a resolução do CAD que 
16 discorre acerca da flexibilização apresenta vícios que estão sendo questionados pela 
17 CGU e será apresentada nova minuta com adequações. Ainda com a palavra informou 
18 acerca do relatório de revisão do layout UAC e UED. A Conselheira Larissa Fernandes 
19 Matos pontuou que há equipamentos que estão desligados porque necessitam de 
20 transformador para poder ligar o aparelho. A Presidente esclareceu que a compra de 
21 transformador será analisada dentro das exigências da universidade. O Conselheiro 
22 João Antônio Monlevade informou acerca da pesquisa do MOPUC com estudantes do 
23 ensino médio. A Conselheira Carla Nunes de Araújo comunicou que há professores que 
24 estão deixando as chaves das salas de professores com alunos. A Presidente solicitou 
25 que o assunto seja comentado nos colegiados de curso. O Conselheiro Carlos Eduardo 
26 dos Santos noticiou que o curso de enfermagem da FCE foi vinculado à Associação 
27 Brasileira de Enfermagem. A Presidente comunicou que na reunião do CONSUNI foi 
28 pontuado que há 500 professores da universidade que estão com quebra de dedicação 
29 exclusiva, já havendo um termo de ajuste de conduta no sentido de exigir a devolução 
30 de quantias recebidas à universidade. Na sequência sugeriu nomes para votação da 
31 composição do Conselho Diretor no CONSUNI: Reinhardt Adolfo Fuck, João Carlos 
32 Teatine, Ellen Fensterseifer Woortmann Issac Roitman, Aldo Paviani, José Carlos 
33 Córdova Coutinho e Vladimir Carvalho. Item 2. Apreciação das atas da 18' Reunião 
34 Ordinária e 23' Reunião Ordinária, realizadas em 16/1/2013 e 8/5/2013, 
35 respectivamente. Deliberação: aprovado. Item 3. Convênio Corpo de Bombeiros. 
36 Retirado de pauta. Item 4. Homologação da indicação da profa. Aldira Guimarães 
37 Duarte Domingues como coordenadora adjunta do curso de saúde coletiva. 
38 Deliberação: homologado. Item 5. Relatório parcial de estágio probatório 18° mês — 
39 profa. Emília Vitória da Silva. Relatora: Patrícia Escalda. A Conselheira Larissa 
40 Fernandes Matos leu parecer favorável. A Presidente pontuou que o espelho para 
41 avaliação do estágio probatório é o plano de trabalho e sugeriu que fosse recomendado 
42 à docente comprovação de atividades de extensão e pesquisa, conforme plano de 
43 trabalho. Deliberação: item aprovado. Item 6. Relatório parcial de estágio probatório 
44 18° mês — Maria de Nazareth Rodrigues M. de Oliveira Silva. Relator: Elton Clementino. 
45 A Conselheira Paula Giovana Furlan leu parecer favorável à aprovação e com 
46 recomendações da comissão de avaliação. Deliberação: aprovado. Item 7. Relatório 
47 parcial de estágio probatório 18° mês — profa. Eliana Fortes Gris. Relatora: Patrícia 
48 Escalda. A Conselheira Gris Renata Grou Volpe leu parecer favorável e com 
49 recomendações. Deliberação: aprovado. Item 8. Relatório parcial de estágio 
50 probatório 18° mês — profa. Paula Giovana Furlan. Relatora: Tatiana Pontes. A relatora 
51 	leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 9. Relatório parcial de estágio 
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1 ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em cinco de junho do ano de dois mil e treze, 
3 iniciada às nove horas cinquenta e cinco minuto na Sala de Reunião da UED, com a 
4 presença dos Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, 
5 Mani Indiana Funez, Cris Renata Grou Volpe, Eliana Fortes Gris, João Paulo 
6 Chieregato Matheus, Tatiana Ramos Lavich, Carmen Jená Machado Caetano, Andrea 
7 Donatti Gallasi, Paula Giovana Furlan, Ruth Losada de Menezes, Maria Hosana 
8 Conceição e Maria Ivoneide de Lima Brito. Estiveram presentes os discentes Igor 
9 Karlay Medeiros/TO, Anna Paula O. Faria/FAR e Juliana Martins Ramalho/FISIO. 

10 Foram justificadas as ausências dos Conselheiros Carlos Eduardo dos Santos, Larissa 
11 Fernandes Matos, Osmair Gomes de Macedo, Vera Regina Fernandes da Silva 
12 Marães, Silvia Maria Ferreira Guimarães, João Antônio Monlevade e Emerson Fachin 
13 Martins. Informes: Informes: A Presidente comunicou acerca da conclusão da obra do 
14 MESP que aguarda a avaliação do CEPLAN. Na sequência informou que a quadra 
15 poliesportiva, possivelmente, terá um projeto para financiamento da cobertura da 
16 quadra. Ainda com a palavra ressaltou a necessidade de urbanização no campus FCE 
17 e vigilância eletrônica na UAC. Informou, ainda, o andamento do controle orçamentário 
18 2013/FCE e dos processos de compras de 2012 — atualizados em 05/06/2013. A 
19 Conselheira Carla Nunes de Araújo comunicou que há estudantes que continuam 
20 usando as chaves da sala de professores. A Conselheira Juliana Martins Ramalho 
21 informou acerca do 1° Simpósio de Fisioterapia da FCE, que será realizada no mês de 
22 outubro. Item 2. Apreciação da Ata da 25a Reunião Ordinária, realizada em 25/5/2013. 
23 Deliberação: aprovado. Item 3. Edital de concurso público docente na área de 
24 Farmácia: Farmácia Assistencial. A Conselheira Eliana Fortes Gris fez breve 
25 explanação acerca da abertura do edital de concurso público docente na área de 
26 Farmácia: Farmácia Assistencial. Deliberação: aprovado. Item 4. Edital de concurso 
27 público docente na área de Análise Toxicológica. A Conselheira Eliana Fortes Gris falou 
28 acerca do edital de abertura. Deliberação: aprovado. Item 5. Plano de trabalho do 
29 estágio probatório da profa. Carmem Jená Machado Caetano. A Conselheira Tatiana 
30 Ramos Lavich leu parecer favorável à aprovação do plano de trabalho. A Presidente 
31 recomendou a inserção de publicação de artigos científicos no plano de trabalho. 
32 Deliberação: aprovado. Item 6. Plano de trabalho do estágio probatório da profa. 
33 Aveliny Mantovan Lima Gregio. A Conselheira Tatiana Ramos Lavich leu parecer 
34 favorável à aprovação do plano de trabalho. Deliberação: aprovado. Item 7. Plano de 
35 trabalho do estágio probatório da profa. Irani Rodrigues Maldonade. Retirado de pauta 
36 para adequações. Item 8. Plano de trabalho do estágio probatório do prof. José Airton 
37 Alves. A Conselheira Ruth Losada de Menezes leu parecer favorável à aprovação. 
38 Deliberação: aprovado. Item 9. Plano de trabalho do estágio probatório do prof. 
39 Rodrigo Haddad. A Conselheira Eliana Fortes Gris leu parecer favorável à aprovação. 
40 Deliberação: aprovado. Item 10. Plano de trabalho do estágio probatório da profa. 
41 Corina Elizabeth Satler. A Conselheira Tatiana Ramos Lavich leu parecer favorável à 
42 aprovação. Deliberação: aprovado. Item 11. Plano de trabalho do estágio probatório 
43 da profa. Letícia Correa Celeste. Retirado de pauta a pedido da coordenadora do curso 
44 de fonoaudiologia. Item 12. Plano de trabalho do estágio probatório da profa. Camila 
45 Alves Areda. A Conselheira Eliana Fortes Gris leu parecer favorável ao plano de 
46 trabalho. Deliberação: aprovado. Item 13. Plano de trabalho do estágio probatório da 
47 profa. Anna Carolina Faleiros Martins. A Conselheira Cris Renata Grou Volpe leu 
48 parecer favorável à aprovação. Deliberação: aprovado. Item 14. Plano de trabalho do 
49 estágio probatório do prof. Sérgio Ricardo Thomaz. O Conselheiro João Chieregato 
50 Matheus leu parecer favorável à aprovação. Deliberação: aprovado. Item 15. Plano de 
51 trabalho do estágio probatório da profa. Aline Araujo do Carmo. O prof. Gerson Cipriâno 
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52 Júnior leu parecer favorável. A Presidente pontuou que o plano de trabalho de ser 
53 desenvolvido no período de estágio probatório e obrigatoriamente, envolve ensino, 
54 pesquisa, extensão e atividades administrativas. Ainda com a palavra enfatizou que os 
55 pareceres devem seguir normatizações. Deliberação: aprovado. Item 16. Plano de 
56 trabalho do estágio probatório do prof. Fellipe Amatuzzi Teixeira. O Conselheiro João 
57 Chieregato Matheus leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 17. Plano de 
58 trabalho do estágio probatório do prof. Wagner Rodrigues Martins. O prof. Gerson 
59 Cipriano Júnior leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 18. Plano de 
60 trabalho do estágio probatório da profa. Michelle Zampieri Ipolito. A Conselheira Cris 
61 Renata Grou Volpe leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 19. Plano de 
62 trabalho do estágio probatório da profa. Juliana Machado Schardosim. Retirado de 
63 pauta para adequações. Item 20. Plano de trabalho do estágio probatório da profa. 
64 Priscila Roberta Silva Rocha. A Conselheira Cris Renata Grou Volpe leu parecer. O 
65 Conselho recomendou a participação de processo seletivo de doutorado. Deliberação: 
66 aprovado. Item 21. Relatório parcial de estágio probatório 18° mês — Profa. Josiane 
67 Maria Oliveira de Souza. A Conselheira Mania Indiana Funez leu parecer favorável. A 
68 Presidente solicitou que a comissão de avaliação insira no parecer, um parágrafo com 
69 recomendações do cumprimento do plano de trabalho. Deliberação: aprovado. Item 
70 22. Relatório final de estágio probatório 28° mês — profa. Andrea Donatti Gallassi. A 
71 Conselheira Paula Giovana Furlan leu parecer. O Conselho solicitou que o processo 
72 retorne à comissão de avaliação para que seja solicitado o anexo de comprovação de 
73 documentos. O processo foi retirado de pauta para adequações. Item 23. Solicitação 
74 de progressão funcional — prof. Pedro Andrade Calil Jabur. Processo retirado de pauta 
75 em decorrência da ausência de membros do colegiado de Saúde Coletiva. Item 24. 
76 Solicitação de progressão funcional — prof. Breitner Luiz Tavares. A Conselheira Carla 
77 Nunes Araújo leu parecer favorável. O processo refere-se a solicitação de 
78 reposicionamento da carreira docente e retornará à comissão para retificações no 
79 parecer. Itens extrapauta a): Festividade Junina para o corpo acadêmico, FCE — 
80 estudantes do curso de Enfermagem e Saúde Coletiva. A Presidente leu ofício de 
81 solicitação. A Conselheira Paula Giovana Furlan sugeriu que houvesse uma proposta 
82 estruturada dos CA's. O Conselho solicitou que seja construída uma proposta com 
83 todos os CA's, no sentindo de apresentar todo o planejamento da festa junina. Item b) 
84 Indicação de representante técnico-administrativo para compor a Comissão Própria de 
85 Avaliação (CPA) da UnB. A Presidente informou que foi indicada a pedagoga Joana 
86 D'Arc Sampaio de Souza. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e cinquenta e 
87 minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Sandra Carvalho 
88 Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 
89 pela Presidente da mesa. 
90 
91 
92 	 Diana Lúcia Moura Pinho 
93 	 Presidente 
94 
95 
96 
97 
98 

Sandra Carvalho Sousa 
Secretária Executiva 
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1 ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO 
-) DA FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em doze de junho do ano de dois mil e 2 
3 treze, iniciada às dez horas na Sala de Reunião da UED, com a presença dos 
4 Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, Carlos 
5 Eduardo dos Santos, Cris Renata Grou Volpe, Eliana Fortes Gris, Tatiana Ramos 
6 Lavich, Andrea Donatti Gallasi, Paula Giovana Furlan, Lívia Cristina Lira de Sá Barreto, 
7 Ruth Losada de Menezes, Emerson Fachin Martins, Irani Rodrigues Maldonade, Carla 
8 Pintas Marques, Silvia Maria Ferreira Guimarães, Margô Gomes de Oliveira 
9 Karnikowski, Carla Nunes de Araújo, Kelb Bousquet Santos, Joao Antônio Monlevade, 

10 Maria Hosana Conceição e Maria Ivoneide de Lima Brito. Estiveram presentes os 
11 discentes Igor Karlay Medeiros/TO, Anna Paula O. Faria/FAR e Juliana Martins 
12 Ramalho/FISIO. Foram justificadas as ausências dos Conselheiros Larissa Fernandes 
13 Matos, Osmair Gomes de Macedo e Rafael Lucas Costa. Informes: Informes: A 
14 Presidente informou que a mudança da biblioteca e secretaria de graduação para a 
15 UAC, ainda não ocorreu por problemas de infraestrutura no prédio. Na sequência 
16 informou acerca do controle orçamentário 2013/FCE e leu ofício n. 1/2013 da gerência 
17 do Centro de Saúde n. 4, que se refere à representatividade da aluna Librada EESther 
18 G. Valdez do Conselho Gestor do Centro de Saúde. Ainda com a palavra pontuou a 
19 necessidade de participação dos docentes nos seminários integrativos. A Conselheira 
20 Andrea Donatti Gallassi informou acerca da falta de material adequado no laboratório 
21 de Biologia e também sobre a queixa da demanda de trabalho de alguns técnicos- 
22 administrativos, no que se refere à elaboração de atas. A Presidente pontuou que a 
23 direção necessita, previamente, ter conhecimento das questões específicas para adotar 
24 providências. Na sequência informou da Resolução do CONSUNI que define a relação 
25 com as Fundações de Apoio e a criação do Fundo de Apoio Institucional (FAI). A 
26 Conselheira Carla Pintas Marques informou que alguns professores do Colegiado de 
27 Saúde Coletiva foram convidados pelo Ministério da Saúde para realizar acolhimento 
28 aos novos concursados do Ministério do Planejamento. A Presidente pontuou que não 
29 houve formalização do convite na direção da FCE. Item 2. Apreciação da Ata da 26' 
30 Reunião Ordinária, realizada em 5/6/2013. Deliberação: aprovada. Item 3. 
31 Representatividade da FCE na CCD. A Presidente esclareceu que houve restituição do 
32 processo em decorrência do perfil de atribuições da Câmara, que necessita de 
33 professores mais seniores na Universidade. Na oportunidade esclareceu que o 
34 professor Otávio Toledo de Nobrega foi consultado quanto à disponibilidade para 
35 representação da FCE junto a Câmara, tendo o mesmo aceito a representatividade de 
36 membro titular, tendo como sua suplente a profa. Vera Regina Fernandes da Silva 
37 Marães. Deliberação: Aprovado. Item 4. Câmara de Gestão de Pessoas (CGP) e 
38 Câmara de Planejamento e Orçamento (CPO). A Presidente esclareceu que a CGP 
39 terá como representatividade o prof. Araken dos Santos Werneck (titular) e Diana Lúcia 
40 Moura Pinho (suplente) e a CPO Diana Lúcia Moura Pinho (titular) e Araken dos 
41 Santos Werneck (suplente). Deliberação: aprovado. Item 5. Composição de comissão 
42 para criação de critérios para o Plano Plurianual da FCE. A Presidente comunicou que 
43 deverá ser formada comissão com 8 representantes do Conselho Pleno, no sentido de 
44 estabelecer critérios para afastamento na FCE, que deverão constar do plano 
45 plurianual da FCE. Os critérios deverão ser estabelecidos tomando como base a 
46 legislação e a resolução da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD). A 
47 Comissão terá o prazo de 30 dias para elaboração da resolução interna. Foi formada 
48 comissão para estabelecer critérios de qualificação ou afastamento, no plano 
49 plurianual, com os seguintes docentes: Maria Hosana Conceição (pós-graduação), Cris 
50 Renata Grou Volpe (ENF), Aldira Guimarães Duarte Dominguez (SC), Emerson Fachin 
51 Martins (FISIO), Margô Gomes de Oliveira karnikowski (FAR), Carla Nunes de Araújo 



Universidade de Brasília Faculdade de Ceilândia — FCE 

   

52 (área Básica), Paula Giovana Furlan (TO) e (rani Rodrigues Maldonade (FONO). 
53 Deliberação: aprovado. Item 6. Homologação do edital de concurso público docente 
54 na área de Terapia Ocupacional em Contextos Hospitalares. A Conselheira Andrea 
55 Donatti Gallassi falou acerca do concurso que contempla uma vaga para adjunto e 
56 cadastro reserva para assistente. A Presidente pontuou a necessidade de retificar o 
57 nome para "Atenção Hospitalar" e todos concordaram. Deliberação: aprovado. Item 7. 
58 Homologação do edital de concurso público docente na área de Terapia Ocupacional 
59 Contexto Social. A Conselheira Andrea Donatti Gallassi fez breve explanação acerca do 
60 concurso. A Presidente sugeriu que fosse retificado o nome para "Terapia Ocupacional 
61 na área social". Deliberação: aprovado. Item 8. Homologação do edital de concurso 
62 público docente na área de Terapia Ocupacional na Atenção Básica à Saúde. A 
63 Conselheira Andrea Donatti Gallassi fez breve explanação acerca do concurso. 
64 Deliberação: aprovado. Item 9. Homologação do edital de concurso público docente 
65 na área de Terapia Ocupacional na Educação. A Conselheira Andrea Donatti Gallassi 
66 fez breve explanação acerca do concurso. Deliberação: aprovado. Item 10. 
67 Homologação do edital de concurso público docente na área de Fonoaudiologia — 
68 Motricidade Oral. A Conselheira Tatiana Ramos Lavich esclareceu que o concurso 
69 contempla uma vaga para adjunto. Deliberação: aprovado. Item 11. Homologação do 
70 edital de concurso público docente na área de Fonoaudiologia — Audiologia. A 
71 Conselheira Tatiana Ramos Lavich fez breve explanação acerca do concurso. 
72 Deliberação: aprovado. Item 12. Homologação do edital de concurso público docente 
73 na área de Fonoaudiologia — Voz. A Conselheira Tatiana Ramos Lavich esclareceu que 
74 o concurso tem como requisitos básicos graduação em fonoaudiologia e doutorado em 
75 ciências sociais ou humanas e áreas afins ou interdisciplinares. Deliberação: 
76 aprovado. Item 13. Homologação do edital de concurso público docente na área de 
77 Ciências Biológicas: Bioquímica e Biologia Celular. A Conselheira Carla Nunes de 
78 Araújo pontuou que as vagas dos concursos são referentes às vagas dos professores 
79 que foram para o campus Darcy Ribeiro. Deliberação: aprovado. Item 14. 
80 Homologação do edital de concurso público docente na área de Ciências Biológicas: 
81 Imunologia, Parasitologia e Microbiologia. A Conselheira Carla Nunes de Araújo fez 
82 breve explanação acerca do concurso. Deliberação: aprovado. Item 15. Solicitação de 
83 progressão funcional — prof. Pedro Andrade Calil Jabur. A Conselheira Silvia Maria 
84 Ferreira Guimarães leu parecer. A Presidente observou a necessidade de retificação no 
85 parecer da comissão e solicitou a retirada de pauta do processo para adequações no 
86 parecer. Item 16. Relatório final do estágio probatório 28° mês — profa. Andrea Donatti 
87 Gallassi. A Conselheira Paula Giovana Furlan esclareceu que foi anexada a 
88 documentação exigida a docente. Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, 
89 às doze horas e vinte e cinco minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da 
90 qual eu, Sandra Carvalho Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, 
91 será assinada por mim e pela Presidente da mesa. 
92 
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1 ATA DA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em três de julho do ano de dois mil e treze, 
3 iniciada às nove horas e cinquenta e cinco minutos na Sala de Reunião da UED, com a 
4 presença dos Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, 
5 Carlos Eduardo dos Santos, Eliana Fortes Gris, Lívia Cristina Lira de Sá Barreto, Paula 
6 Giovana Furlan, Lívia Cristina Lira de Sá Barreto, Osmair Gomes de Macedo, Vera 
7 Regina Fernandes da Silva Marães, João Paulo Chieregato Matheus, Tatiana Ramos 
8 Lavich, Carmen Jená Machado Caetano, Carla Pintas Marques, Walter Massa 
9 Ramalho, Maria Nazareth Rodrigues Malcher de Oliveira Silva, Carla Nunes de Araújo, 

10 Joao Antônio Monlevade, Maria Hosana Conceição e Maria Ivoneide de Lima Brito. 
11 Estiveram presentes os discentes Anna Paula O. Faria/FAR e Igor Karlay Medeiros/TO. 
12 Foram justificadas as ausências dos Conselheiros Cris Renata Grou Volpe, Larissa 
13 Fernandes Matos, Emerson Fachim Martins, Silvia Maria Ferreira Guimarães, Andrea 
14 Donatti Gallassi, Margô Gomes de Oliveira Karnikowski, Ruth Losada de Menezes e 
15 Rafael Lucas Costa. Informes: Informes: O professor Alexandre/CDT comunicou 
16 acerca da possibilidade de realizar palestras na FCE sobre os cursos de 
17 empreendedorismo do CDT. A Presidente sugeriu que as palestras fossem ministradas 
18 no inicio do 2°/2013. O Conselheiro João Antônio Monlevade informou que foi aceita 
19 uma representação geral da Universidade no Fórum Distrital, contudo, sem direito a 
20 voto. Ainda com a palavra pontuou a questão da necessidade de pontualidade das 
21 reuniões do Conselho Pleno e sugeriu que houvesse uma periodicidade maior de 
22 temas da graduação, não ficando somente com o assunto de estágios probatórios, 
23 relatórios parcias dos professores e progressão funcional. A Presidente esclareceu que 
24 há questões regimentais que devem ser cumpridas e que o Colegiado de Graduação e 
25 Extensão é o órgão deliberativo de assuntos mais acadêmicos. A Presidente informou 
26 que a Coordenação dos Cursos de Graduação devem instituir no âmbito dos 
27 colegiados comissão para deliberar sobre o aluno destaque, sendo os critérios: o IRA, 
28 Ensino, Pesquisa e Extensão, devendo ser observado o aluno que realmente se 
29 sobressai aos demais. O encaminhamento do nome do aluno deverá ser encaminhado 
30 até dia 23/8 à Direção da FCE. Na sequência informou que os processos de 
31 progressão funcional e estágio probatório estão chegando com atrasos na CCD. Ainda 
32 com a palavra informou aos Conselheiros acerca da circula DEG 0009/2013 que 
33 discorre sobre o aproveitamento de estudos. A Presidente comunicou que todos os 
34 produtos deverão ser registrados no almoxarifado e que a prioridade no uso de 
35 insumos, como por exemplo, reagentes é da graduação e não da pesquisa particular do 
36 professor, não devendo, nada entrar diretamente nos laboratórios sem antes passar 
37 pelo controle do almoxarifado. Na sequência informou acerca do Projeto Risadinha que 
38 trabalha a parte de humanização nos hospitais e ministra palestras e oficinas aos 
39 alunos. O Conselheiro João Paulo Chieregato Matheus informou que há processos de 
40 reintegração de estudantes que estão chegando na CEG, sem respeito a normativa que 
41 instrui o processo de reintegração. Item 2. Apreciação da Ata da 27a Reunião 
42 Extraordinária, realizada em 12/06/2013. Deliberação: aprovada. Item 3. Homologação 
43 do edital de concurso público docente na área de Enfermagem Saúde da Mulher e da 
44 Criança. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos informou que o concurso 
45 contempla 3 vagas para classe de professor adjunto. Deliberação: aprovado. Item 4. 
46 Homologação do edital de concurso público docente na área de Enfermagem 
47 Fundamental. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos fez breve explanação acerca 
48 do edital. Deliberação: aprovado. Item 5. Plano de trabalho do estágio probatório — 
49 profa. Irani Rodrigues Maldonade. A Conselheira Tatiana Ramos Lavich leu parecer 
50 favorável. Deliberação: aprovado. Item 6. Plano de trabalho do estágio probatório — 
51 profa. Letícia Correa Celeste. A Conselheira Tatiana Ramos Lavich leu parecer 
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52 favorável. Deliberação: aprovado. Item 7. Relatório parcial 18° mês — profa. Márcia 
53 Cristina da Silva Magro. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos leu parecer 
54 favorável. Deliberação: aprovado. Item 8. Solicitação de afastamento para doutorado — 
55 profa. Silvia Schwerz Funghetto. A Conselheira Tatiana Ramos Lavich leu parecer 
56 favorável. A Presidente solicitou que fossem anexados no processo a carta do 
57 orientador informando a necessidade do afastamento, assinatura do termo do professor 
58 que substituirá a docente no período de afastamento e o documento de qualificação. A 
59 Conselheira Carla Nunes de Araújo pontuou que alguns professores procuram 
60 orientações no DGP no sentido de instruir melhor os processos de solicitações, 
61 contudo, parece haver divergências entre as informações do DGP e o que realmente 
62 necessita estar em anexo no processo. O Conselheiro Osmair Gomes de Macedo 
63 entende que quando há conflitos entre lei e resolução, acredita que a lei se sobrepõe. 
64 A Presidente enfatizou que a lei define normas, mas a instituição as normatiza 
65 baseando-se na qualidade acadêmica. A Presidente pontuou a necessidade de melhor 
66 instrução no processo e o mesmo foi retirado de pauta para adequações. A Presidente 
67 comunicou acerca da comissão de comemoração dos 5 anos da FCE, e esclareceu 
68 que a professora Clélia se propôs a presidir a comissão que irá pensar na 
69 comemoração. Item 9. Solicitação de progressão funcional — prof. Pedro de Andrade 
70 Calil Jabur. A Presidente leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 10. 
71 Solicitação de reposicionamento — prof. Breitner Luiz Tavares. A Conselheira Carla 
72 Nunes de Araújo leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Itens extrapauta a) 
73 Homologação do Termo Aditivo de Cooperação entre a FUB e o Corpo de Bombeiros 
74 Militar do DF. O Conselho deliberou que houvesse elaboração de Aditivo no sentido de 
75 contemplar os cursos do campus UnB Ceilândia, ou seja, os cursos de Fisioterapia, 
76 Terapia Ocupacional, Saúde Coletiva, Fonoaudiologia, Enfermagem e Farmácia. Item 
77 extrapauta b) Solicitação de cessão da profa. Carla Pintas Marques para o exercício de 
78 Direção de Programa da Secretaria de Gestão do Trabalho e Educação na Saúde do 
79 Ministério da Saúde. Relatora: Lívia Cristina Lira de Sá Barreto. A Conselheira Lívia 
80 Cristina Lira de Sá Barreto leu parecer favorável. A Presidente pontuou que a 
81 obrigatoriedade de cessão ocorre, apenas, nos casos de requisição da Presidência da 
82 República e STF, nos demais casos o órgão tem a faculdade do poder discricionário, o 
83 que não vincula a obrigatoriedade da cessão do servidor. Na sequência esclareceu que 
84 outros dois processos, com mesma solicitação da professora, foi negado em virtude da 
85 mesma, à época, se encontrar em estágio probatório, pois há normatização da 
86 Universidade que veta a solicitação no referido período, no entanto, no momento 
87 presente já não há mais o óbice, tendo em vista que a professora não se encontra mais 
88 no período de estágio probatório. O Conselheiro Walter Massa Ramalho observou que 
89 há benefícios para a universidade e enriquecimento para o professor. O Conselheiro 
90 Carlos Eduardo dos Santos lembrou que houve discussão no colegiado do curso de 
91 Saúde Coletiva, que pontuava a necessidade de mais professores no curso de Saúde 
92 Coletiva. O Conselheiro Osmair Gomes de Macedo defendeu a importância de 
93 unidades acadêmicas terem profissionais competentes para assumir cargos de direção 
94 nos ministérios, pois acredita ser relevante para o desenvolvimento do professor e do 
95 curso, haja vista a experiência que o mesmo trará para sala de aula. O Conselheiro 
96 Walter Massa Ramalho defendeu que a liberação fosse vista como crescimento 
97 profissional. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos questionou qual foi a 
98 contribuição da cessão da professora Andrea Donatti Gallassi. A Presidente ratificou 
99 que não há benefícios direto, e explicou que no caso específico, a docente já 

100 desenvolvia trabalhos no Ministério da Saúde, passou no concurso da FUB e um ano 
101 depois foi requisitada a cessão. Ainda com a palavra pontou que não haverá benesses 
102 para universidade, há benefícios individuais para professora e a mesma quand 
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103 retornar haverá necessidade de qualificação docente. A Presidente externou sua 
104 preocupação com o curso de Saúde Coletiva, que se encontra com nível de evasão 
105 preocupante, e também, pela descontinuidade na coordenação do curso que apresenta 
106 vulnerabilidades e que a mesma acabou de assumir. A Conselheira Maria Hosana 
107 Conceição apresentou questionamento no sentido de saber quem substituirá a 
108 professora na coordenação do curso. Na sequência se mostrou desfavorável a cessão 
109 da professora e pontuou que a academia funciona de maneira diversa das atividades 
110 desenvolvidas no âmbito do Ministério. Finalizando lembrou da vulnerabilidade do 
111 curso de saúde coletiva e a problemática da evasão do curso. Ainda com a palavra 
12 disse que a professor pode fazer concurso para o Ministério da Saúde. A Conselheira 
13 Paula Giovana Furlan pontuou que a natureza do trabalho no Ministério é diferente, e 

114 enxerga a situação como questão individual da professora. A Conselheira Carla Nunes 
15 de Araújo disse entender a problemática do curso e que é necessário que um professor 

116 do Curso de Saúde Coletiva assuma a Coordenação ciente das atividades 
17 administrativas. O Conselheiro Osmair Gomes de Macedo pontuou a problemática na 

118 descontinuidade da coordenação do curso, que segundo o Conselheiro, precisa de um 
119 olhar apurado. Deliberação: aprovado com 8 votos favoráveis, 3 contrários e 2 
120 abstenções. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quarenta e cinco minutos, a 
121 Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Sandra Carvalho Sousa, lavrei a 
122 presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente 
123 da mesa. 
124 
125 
126 
127 
128 
129 
130 
131 	 Sandra Carvalho Sousa 
132 	 Secretária Executiva 
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1 ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA FACULDADE 
2 DE CEILÂNDIA, realizada em vinte e um de agosto do ano de dois mil e treze, iniciada 
3 às dez horas e dez minutos na Sala de Reunião da UED, com a presença dos 
4 Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, Eliana Fortes 
5 Gris, Larissa Fernandes Matos, Paula Giovana Furlan, Tatiana Ramos Lavich, Carmen 
6 Jená Machado Caetano, Carla Pintas Marques, Mani Indiana Funez, Cris Renata Grou 
7 Volpe, Maria Nazareth Rodrigues Malcher de Oliveira Silva, Silvia Maria Ferreira 
8 Guimarães, Margô Gomes de Oliveira Karnikowski, Emerson Fachin Martins, Kelb 
9 Bousquet Santos, Carla Nunes de Araújo, Maria Hosana Conceição e Maria lvoneide 

10 de Lima Brito. Estiveram presentes os discentes Anna Paula O. Faria/FAR e Alesson 
11 César Cardoso de Freitas/ENF. Foram justificadas as ausências dos Conselheiros 
12 Osmair Gomes de Macedo, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, José Antônio 
13 Uni de La Mata, Walter Massa Ramalho e João Antônio Monlevade. Informes: A 
14 Presidente informou que o Mesp necessita de reparações em sua estrutura para que o 
15 Seplan possa receber a obra. A Conselheira Carla Nunes de Araújo sugeriu a 
16 recomposição da comissão de Regimento Interno da FCE. A Conselheira Larissa 
17 Fernandes Matos apresentou questionou acerca das compras emergenciais. A 
18 Presidente esclareceu que as compras emergências estão sendo acompanhadas e 
19 informou o contexto do orçamento e compras da FCE 2013. Na sequência falou acerca 
20 das moradias funcionais e a necessidade de revisão nos aluguéis subsidiados pela 
21 universidade. Ainda com a palavra informou da nova resolução do CAD que discorre 
22 acerca da flexibilização. A Conselheira Maria lvoneide de Lima Brito questionou acerca 
23 do fechamento dos formulários para flexibilização. A Presidente informou que os 
24 formulários estão sendo finalizados. Item 1. Homologação da indicação do professor 
25 Breitner Luiz Tavares como representante titular do colegiado de Saúde Coletiva no 
26 Conselho Pleno da FCE. Deliberação: aprovado. Item 2. Indicação dos professores 
27 Diego Madureira e Elton Clementino da Silva, como representantes titular e suplente, 
28 respectivamente, do Curso de Farmácia junto ao Colegiado de Graduação e Extensão 
29 da FCE. Deliberação: aprovado. Item 3. Solicitação de afastamento para conclusão de 
30 mestrado — Maria Ivoneide de Lima Brito. Relatora: Maria Hosana Conceição. A relatora 
31 leu parecer favorável e pontuou que a requerente cumpriu os créditos exigidos, com 
32 menções satisfatórias e está na fase final do trabalho escrito. A Presidente esclareceu 
33 que o trabalho desenvolvido pela requerente será assumido pela secretária de 
34 graduação que está sendo estruturada. Deliberação: aprovado. Item 4. Solicitação de 
35 afastamento para conclusão de doutorado — Profa. Silvana Schwerz Funghetto. 
36 Relatora: Tatiana Ramos Lavich. A relatora leu parecer favorável e pontuou a 
37 necessidade de que seja anexado o termo de compromisso da professora substituta. 
38 Deliberação: aprovado. Item 5. Solicitação de afastamento para conclusão de 
39 doutorado — Profa. Cris Renata Grou Volpe. Relator: João Paulo Chieregato Matheus. O 
40 Conselheiro Emerson Fachin Martins leu parecer favorável e observou que falta anexar 
41 ao processo o termo de compromisso do professor substituto. Deliberação: aprovado. 
42 Item 6. Solicitação de afastamento do país para iniciar programa de doutorado — prof. 
43 Vagner dos Santos. Relatora: Carla Nunes de Araújo. A relatora leu parecer favorável. 
44 O Conselheiro Emerson Fachin Martins questionou se o docente já se encontra 
45 matriculado no programa de doutorado. A Conselheira Carla Nunes de Araújo 
46 esclareceu que o docente tem bolsa e carta de aceite do programa. A Conselheira 
47 Maria Hosana Conceição questionou se há no processo, termo de responsabilidade no 
48 sentido de cumprir igual período de afastamento na Universidade. A Conselheira Carla 
49 Nunes de Araújo esclareceu que sim. Ainda com a palavra lembrou que os critérios de 
50 afastamento ou qualificação docente para o Plano Plurianual da FCE baseado na nova 
51 lei que dispõe sobre a estruturação do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério 
52 Federal, ainda, não estão definidas. A Conselheira Margô Gomes de Olivei2v 
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53 Karnikowski ponderou que a unidade está em consolidação e considerou que o 
54 afastamento de 2 anos poderá impactar nas atividades acadêmicas do curso. A 
55 Conselheira Paula Giovana Furlan esclareceu que, à época da votação, o processo do 
56 docente foi discutido no colegiado de TO com base na legislação, contudo, a lista de 
57 interesse para capacitação em programa de pós-graduação está desatualizada. Ainda 
58 com a palavra ponderou que houve ingenuidade e falta de conhecimento, pois votou 
59 sem instrumentos e sem a visão das consequências do afastamento. A Presidente 
60 esclareceu que o DGP legisla sobre questões legais, contudo, as unidades acadêmicas 
61 adequam determinadas questões conforme a necessidade da qualidade acadêmica. Na 
62 sequência refletiu que a análise no processo deve estar voltada para o impacto que o 
63 afastamento ocasionará, tendo em vista o docente ainda se encontrar no período de 
64 estágio probatório. A Conselheira Larissa Fernandes Matos esclareceu que se 
65 preocupa com toda a problemática que envolve o afastamento, mas se mostrou 
66 desconfortável para votar tendo em vista a ausência de regras da FCE no sentido de 
67 orientar processos dessa natureza. A Presidente ponderou que a lei, também, 
68 estabelece a conveniência acadêmica e administrativa, a questão não está voltada 
69 apenas ao direito de fato, pois a lei não define o impacto nas atividades acadêmicas. O 
70 Conselheiro Emerson Fachin Martins lembrou que a legislação pontua a questão do 
71 interesse institucional. A Presidente lembrou que 70% do corpo docente da FCE se 
72 encontram em período de estágio probatório e 25% ainda sem qualificação de 
73 doutorado. Na sequência lembrou que há normativa do CEPE, ainda não revogada, 
74 que veda o afastamento de docente em período de estágio probatório. A Conselheira 
75 Maria Nazareth Rodrigues Malcher de Oliveira Silva esclareceu que houve várias 
76 reuniões do colegiado de TO com discussões acerca de solicitação de afastamento, 
77 contudo, sem deliberação pontuada. Na sequência disse não acreditar em ingenuidade 
78 na aprovação do processo dentro do colegiado de curso e pontuou a necessidade de 
79 normativa acerca do assunto dentro dessa unidade acadêmica. Ainda com a palavra 
80 defendeu que entende a questão administrativa, mas propôs reflexão pelo lado da 
81 visão de construção acadêmica, tendo em vista o campo de Terapia Ocupacional, que 
82 tem escassez de doutores na área. A Conselheira Mani Indiana Funez apresentou 
83 questionamentos voltados à avaliação do docente no período de estágio probatório, 
84 tendo em vista o afastamento para doutorado. A Relatora Carla Nunes de Araújo 
85 esclareceu que o estágio ficará suspenso durante o referido período. A Conselheira 
86 Maria Hosana Conceição parabenizou a Conselheira Carla Nunes de Araújo pela 
87 fundamentação no parecer, contudo, refletiu acerca do período de afastamento de 2 
88 anos que considera bastante extenso. A Presidente sugeriu que o pedido inicial fosse 
89 para o período de um ano, prorrogável por mais três períodos iguais. A Conselheira 
90 Carla Nunes de Araújo concordou com a sugestão e informou que faria um adendo ao 
91 parecer. A Conselheira Maria Ivoneide de Lima Brito pontuou a necessidade de que se 
92 trabalhe com urgência na formulação de normativa no sentido de subsidiar questões 
93 voltadas a essa problemática. Ainda com a palavra defendeu que o docente não deve 
94 ser prejudicado, pois o incentivo a qualificação é prerrogativa da universidade. A 
95 Conselheira Margô Gomes Karnikowski enfatizou que é uma situação bastante 
96 delicada e que se refletirá enquanto não houver uma normatização. Ainda com a 
97 palavra sugeriu que processos semelhantes ficassem suspensos de discussão até a 
98 elaboração da normativa acerca do assunto. A Relatora Carla Nunes de Araújo pontuou 
99 a relevância acadêmica do doutorado que poderá contribuir para uma melhor 

100 compreensão das políticas de prevenção, tratamento e educação voltadas para os 
101 usuários de álcool no Brasil. Na sequência esclareceu que a professora Andrea Donatti 
102 Gallassi ficará responsável pelas disciplinas ministradas pelo requerente durante o 
103 período de afastamento. Ainda com a palavra disse acreditar que o CEPE ainda não 
104 teve tempo hábil para rever a normartiva do estágio probatório. A Presidente lembro 
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105 que o requerente ingressou na universidade sob a égide da lei anterior. Na sequência 
106 considerou precipitada e sem busca de informações a decisão do colegiado de TO no 
107 contexto do processo. Ainda com a palavra sugeriu que o processo retornasse ao 
108 colegiado de TO, no sentido de esclarecimentos quanto ao impacto da saída do 
109 professor, pois não deseja ser cobrada por alunos e professores, tendo em vista, 
110 problemas que tem chegado à direção como se o curso estivesse a deriva. A 
I ll Presidente lembrou a problemática no curso de Saúde Coletiva ocasionado pela 
112 cessão da professora Carla Pintas Marque. A Conselheira Larissa Fernandes Matos 
113 sugeriu que processos dessa natureza fossem levados primeiramente à direção para 
114 uma melhor orientação. A Conselheira Maria Ivoneide Lima de Brito sugeriu a votação 
115 do seguinte encaminhamento: Se o Conselho estaria apto a votar? E em caso positivo, 
116 que a apreciação fosse feita na reunião corrente. Os conselheiros presentes se 
117 manifestaram aptos a votação. A Conselheira Maria Nazareth Rodrigues Malcher de 
118 Oliveira Silva discordou da possibilidade de retorno do processo para a análise de 
119 impacto acadêmico do afastamento do professor no curso, pois o mesmo já fora 
120 discutido no Colegiado de TO. Foram votados os seguintes encaminhamentos: a) 
121 Retorno do processo ao Colegiado de TO para, frente - toda a discussão - e impacto 
122 do afastamento do docente no curso, manifestação e análise no Colegiado, no prazo 
123 de uma semana. Deliberação: 4 votos favoráveis, 6 votos contrários e 4 abstenções. 
124 b) votação do parecer da relatora com retificação da solicitação de afastamento para o 
125 prazo inicial de 1 ano. Deliberação: 8 favoráveis, 1 abstenção e 2 contrários. Nada 
126 mais havendo a tratar, às treze horas e vinte e cinco minutos, a Presidente deu por 
127 encerrada a reunião, da qual eu, Sandra Carvalho Sousa, lavrei a presente Ata, que, 
128 depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da mesa. 
129 
130 	 t 
131 	 Diana Lucia Moura Pinho 
132 	 Presidente 
133 
134 
135 
136 
137 

Sandra Carvalho Sousa 
Secretária Executiva 
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1 ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em quatro de setembro do ano de dois mil e 

3 treze, iniciada às dez horas e cinco minutos na Sala de Reunião da UED, com a 
4 presença dos Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, 
5 Carlos Eduardo dos Santos, Cris Renata Grou Volpe, Eliana Fortes Gris, Lívia Cristina 
6 Lira de Sá Barreto, Emerson Fachin Martins, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, 
7 Tatiana Ramos Lavich, Carmem Jená Machado Caetano, Maria Nazareth Rodrigues 
8 Malcher de Oliveira Silva, Paula Giovana Furlan, Carla Nunes de Araújo, Maria 
9 Ivoneide de Lima Brito e Kelb Bousquet Santos. Estiveram presentes os discentes 

I() Anna Paula O. Faria/FAR e Juliana Martins Ramalho/FISIO. Foram justificadas as 
11 ausências dos Conselheiros Osmair Gomes de Macedo, Larissa Fernandes Matos, 
12 Walter Massa Ramalho, Gerson Cipriano Junior, Juliano Alexandre Chaker, José 
13 Antõnio Iturri de La Mata e Walter Massa Ramalho. Informes: A Presidente prestou 
14 informações acerca do orçamento 2013 da FCE e vagas de concurso público docente. 
15 Na sequência falou acerca de vagas ociosas em determinados cursos e sugeriu que o 
16 tema seja aprofundando em cada um dos colegiados de curso. Ainda com a palavra 
17 informou a programação da comemoração de cinco anos da FCE. A Presidente 
18 pontuou que processos de solicitação de afastamento, não serão apreciados pelo 
19 Conselho até que seja definida resolução interna que defina os critérios de afastamento 
20 na FCE. A Conselheira Vera Regina Fernandes da Silva Marães informou que a 
21 presidente da CCD pontuou a necessidade de melhor instrução nos processo da FCE e 
22 sugeriu que fosse realizado melhor acolhimento junto aos novos docentes. Item 1. 
23 Apreciação das atas da 28' e 30a Reuniões Ordinárias, realizadas em 03/7/2013 e 
24 21/08/2013, respectivamente. Deliberação: aprovadas. Item 3. Indicação dos 
25 professores Gerson Cipriano Júnior em substituição ao prof. Emerson Fachin Martins 
26 (titular) e Margô Gomes de Oliveira Karnikowski (suplente), como representantes da 
27 FCE na Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação. Deliberação: aprovada. Item 4. 
28 Indicação da profa. Corina Elizabeth Satler como representante suplente do curso de 
29 fonoaudiologia no Conselho Pleno da FCE. Deliberação: aprovado. Item 5. Indicação 
30 da professora Kelb Bousquet Santos como representante titular do programa 
31 PGCTS/FCE junto ao Conselho Pleno. Deliberação: aprovado. Item 6. Solicitação de 
32 afastamento para conclusão de doutorado — Profa. Carolina Becker Bueno de Abreu. 
33 Relatora: Ruth Losada de Menezes. Na ausência da relatora o Conselheiro Emerson 
34 Fachin Martins leu parecer favorável e ressaltou a necessidade de que seja anexado 
35 no processo o termo de compromisso do docente que substituirá a requerente no 
36 período de afastamento. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos questionou, se há 
37 no processo, menção ao quantitativo de docentes afastados no curso. A Conselheira 
38 Maria Ivoneide de Lima Brito sugeriu que fosse estipulado o prazo de 90 dias para 
39 entrada de processos de afastamento e que houvesse um check list dos processos, no 
40 sentido de orientar uma melhor instrução dos mesmos. A Presidente ponderou que os 
41 conselheiros reflitam e observem os elementos na apreciação do processo, tendo em 
42 vista que apesar de estar em estágio probatório, a requerente já passou por duas 
43 avaliações e está na fase final da conclusão de doutorado. A Conselheira Paula 
44 Giovana Furlan enfatizou que o prazo para conclusão do doutorado da requerente 
45 encerra-se em fevereiro. A Conselheira Andrea Donatti Gallassi questionou se o 
46 processo da requerente levará em consideração o PPA do curso. A Presidente 
47 esclareceu que se trata de um processo em pauta da reunião anterior e não haverá a 
48 exigência de anexar o PPA do curso. A Conselheira Vera Regina Fernandes da Silva 
49 Marães sugeriu que fosse anexado o termo de compromisso do docente que substituirá 
50 a docente no período de afastamento. O encaminhamento do processo a instância 
51 superior ficou condicionada a inclusão do termo de compromisso supracitado. 
51  Deliberação: aprovado. Item 7. Solicitação de afastamento para conclusão de 
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53 doutorado — Prof. Emerson Fachin Martins. Relatora: Mani Indiana Funez. Na ausência 
54 da relatora o Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos leu parecer favorável. 
55 Deliberação: aprovado. Item 8. Solicitação de progressão funcional — Prof. Araken dos 
56 Santos Werneck Rodrigues. Relatora: Kelb Bousquet Santos. A relatora leu parecer 
57 favorável. Deliberação: aprovado.ltem 9. Solicitação de progressão funcional — Profa. 
58 Vera Regina Fernandes da Silva Marães. Relatora: Kelb Bousquet Santos. A relatora 
59 leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 10. Solicitação de progressão 
60 funcional — Prof. Jorge Luis Lopes Zeredo. Relator: Emerson Fachin Martins. O Relator 
61 leu parecer favorável. A Conselheira Vera Regina Fernandes da Silva Marães lembrou 
62 que o docente realizou 4 publicações. Deliberação: aprovado. Itens extrapauta a) 
63 Homologação da Coordenadora do Curso de Saúde Coletiva — Profa. Patrícia Maria 
64 Fonseca Escalda. Deliberação: aprovado. b) Proposta de Evento em parceria com a 
65 Organização Pan-Americana de Saúde (OPAS) — Profa. Rosamaria Carneiro. A 
66 Presidente esclareceu que trata-se de uma conferência "Ciências Sociais e 
67 Epidemiologia: nas tramas de saúde coletiva da FCE/UnB" , com duração de todo um 
68 dia, com palestras de pesquisadores de destaque nacional e mesas-redondas locais. 
69 Deliberação: aprovado. c) Solicitação de redistribuição da Universidade Federal de 
70 Sergipe (UFS) para Universidade de Brasília, mediante liberação de código de vaga — 
71 	Profa. Cristina Lemos Barbosa Furia. Relatora: Eliana Fortes Gris. A relatora fez breve 
72 explanação acerca do parecer. Deliberação: aprovado. d) Regulamentação de 
73 Atividades Complementares do Curso de Graduação em Farmácia/FCE. A Presidente 
74 informou que a EBSERH solicitou encaminhamento de lista tríplice da FISIO e TO para 
75 escolha de um ocupante do cargo de coordenador do centro de reabilitação do HUB, e 
76 que seja feita indicação, preferencialmente, de docentes que não estejam em estágio 
77 probatório. Na sequência solicitou a indicação de nomes, até dia 09/6, para 
78 participação da jornada do HUB. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e nove 
79 minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Sandra Carvalho 
80 Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 
81 pela Presidente da mesa. 
82 
83 	 )itLtiCU 
84 	 Diana Lúcia Moura Pinho 
85 	 Presidente 
86 
87 
88 
89 	 Sandra Carvalho Sousa 
90 	 Secretária Executiva 
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1 ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em dezoito de setembro do ano de dois mil e 

treze, iniciada às dez horas na Sala de Reunião da UED, com a presença dos 
4 Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, presidindo a reunião, Carlos Eduardo dos 
5 Santos, Eliana Fortes Gris, Lívia Cristina Lira de Sá Barreto, João Paulo Chieregato 
6 Matheus, Tatiana Ramos Lavich, Corina Elizabeth Satler, Bretiner Luiz Tavares, Andrea 
7 Donatti Gallassi, Paula Giovana Furlan, Kelb Bousquet Santos, Maria Hosana 
8 Conceição, a servidora Maria Ivoneide de Lima Brito e os discentes Alisson César 
9 Cardoso de Freitas e Maria Júlia Lopes Oliveira. Informes: A conselheira Kelb 

10 Bousquet Santos informa que foi o orçamento de 2013 foi aprovado na reunião do CAD 
11 do dia 5/9 com ampla maioria, porém ela e o professor Araken dos Santos Werneck 
12 Rodrigues foram contrários. A professora Diana Lúcia Moura Pinho informa que 
13 solicitou o mapeamento das vagas BPEC, pois os editais estavam sendo retidos por 
14 falta de vagas, principalmente em relação ao curso de Fonoaudiologia e que já foi 
15 autorizada uma nomeação na vaga BPEC. A professora Diana Lúcia Moura Pinho 
16 informa que foi feita, no dia 17/09, uma vistoria no MESP e que está aguardando a 
17 Ceplan liberar a instalação das cadeiras. Ainda, vai fazer uma solicitação de Blindex. 
18 Item 1. Homologação da indicação do Professor João Paulo Chieregato Matheus como 
19 coordenador do curso de Fisioterapia. Deliberação: aprovadas. Item 2. Renovação de 
20 participação em Pesquisa. A professora Diana Lúcia Moura Pinho relatou o processo. 
21 Deliberação: Encaminhado ao professor João Paulo Chieregato Matheus para emissão 
22 de parecer. Item 3. Reintegração da discente Kely de Oliveira Martins. A professora 
23 Andrea Donatti Gallassi relatou o parecer favorável e logo após as professoras Kelb 
24 Bousquet Santos, Diana Lúcia Moura Pinho, Maria Hosana Conceição, Paula Govana 
25 Furlan, Tatiana Ramos Lavich e o professor João Paulo Chieregato Matheus fizeram 
26 considerações acerca do tema. Deliberação: Aprovada com 6 votos favoráveis, 4 votos 
27 contrários e 1 abstenção. Itens 4 e 5. Outorga antecipada: Paulo Henrique F. dos 
28 Santos e Bárbara de oliveira Carvalho: O Professor Carlos Eduardo dos Santos relatou 
29 o parecer favorável sobre outorga antecipada e lembrou que trata-se de 
30 excepcionalidade. Após relato do item, o Conselho Pleno da FCE aprovou por 
31 unanimidade. Extra Pauta: Item 2. Renovação de participação em Pesquisa. A 
32 professora Diana Lúcia Moura Pinho relatou o processo. Deliberação: Encaminhado 
33 ao professor João Paulo Chieregato Matheus para emissão de parecer. Item 3. 
34 Afastamento para pós-Doutorado: Prof. Christopher W. Fagg. A professora Eliana 
35 Fortes Gris relatou a solicitação de afastamento, em seguida a professora Diana Lúcia 
36 Moura Pinho apresentou explicações gerais sobre afastamentos. Deliberação: 
37 Aprovado. Item 4. Regulamentação dos critérios para priorização de afastamento para 
38 qualificação docente na FCE. A professora Paula Giovana Furlan relatou o documento 
39 e, após discussão, o conselho sugeriu mudanças nos capítulos 2, 3 e disposições 
40 finais. Foram retirado de pauta os itens 6 a 20 da pauta e os itens 1 e 5 a 9 da extra 
41 pauta. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quinze minutos, a Presidente deu 
42 por encerrada a reunião, da qual eu, Edson Rodrigues da Silva, lavrei a presente Ata, 
43 que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da mesa. 
44 
45 c  /Culc,  
46 	 Diana Lúcia Moura Pinho 
47 	 Presidente 
48 
49 
50 
51 	 Edson Rodrigues da Silva 
52 	 Assistente em Administração 
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1 ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em dezoito de setembro do ano de dois mil e 
3 treze, iniciada às dez horas na Sala de Reunião da UED, com a presença dos 
4 Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, presidindo a reunião, Carlos Eduardo dos 
5 Santos, Eliana Fortes Gris, Lívia Cristina Lira de Sá Barreto, João Paulo Chieregato 
6 Matheus, Tatiana Ramos Lavich, Corina Elizabeth Satler, Bretiner Luiz Tavares, Andrea 
7 Donatti Gallassi, Paula Giovana Furlan, Kelb Bousquet Santos, Maria Hosana 
8 Conceição, a servidora Maria Ivoneide de Lima Brito e os discentes Alisson César 
9 Cardoso de Freitas e Maria Júlia Lopes Oliveira. Informes: A conselheira Kelb 

10 Bousquet Santos informa que foi o orçamento de 2013 foi aprovado na reunião do CAD 
11 do dia 5/9 com ampla maioria, porém ela e o professor Araken dos Santos Werneck 
12 Rodrigues foram contrários. A professora Diana Lúcia Moura Pinho informa que 
13 solicitou o mapeamento das vagas BPEC, pois os editais estavam sendo retidos por 
14 falta de vagas, principalmente em relação ao curso de Fonoaudiologia e que já foi 
15 autorizada uma nomeação na vaga BPEC. A professora Diana Lúcia Moura Pinho 
16 informa que foi feita, no dia 17/09, uma vistoria no MESP e que está aguardando a 
17 Seplan liberar a instalação das cadeiras. Ainda, vai fazer uma solicitação de Blindex. 
18 Item 1. Homologação da indicação do Professor João Paulo Chieregato Matheus como 
19 coordenador do curso de Fisioterapia. Deliberação: aprovadas. Item 2. Renovação de 
20 participação em Pesquisa. A professora Diana Lúcia Moura Pinho relatou o processo. 
21 Deliberação: Encaminhado ao professor João Paulo Chieregato Matheus para emissão 
22 de parecer. Item 3. Reintegração da discente Kely de Oliveira Martins. A professora 
23 Andrea Donatti Gallassi relatou o parecer favorável e logo após as professoras Kelb 
24 Bousquet Santos, Diana Lúcia Moura Pinho, Maria Hosana Conceição, Paula Govana 
25 Furlan, Tatiana Ramos Lavich e o professor João Paulo Chieregato Matheus fizeram 
26 considerações acerca do tema. Deliberação.: Aprovada com 6 votos favoráveis, 4 
27 votos contrários e 1 abstenção. Itens 4 e 5. Outorga antecipada: Paulo Henrique F. dos 
28 Santos e Bárbara de oliveira Carvalho: O Professor Carlos Eduardo dos Santos relatou 
29 o parecer favorável sobre outorga antecipada e lembrou que trata-se de 
30 excepcionalidade. Após relato do item, o Conselho Pleno da FCE aprovou por 
31 unanimidade. Extra Pauta: Item 2. Renovação de participação em Pesquisa. A 
32 professora Diana Lúcia Moura Pinho relatou o processo. Deliberação: Encaminhado 
33 ao professor João Paulo Chieregato Matheus para emissão de parecer. Item 3. 
34 Afastamento para pós-Doutorado: Prof. Christopher W. Fagg. A professora Eliana 
35 Fortes Gris relatou a solicitação de afastamento, em seguida a professora Diana Lúcia 
36 Moura Pinho apresentou explicações gerais sobre afastamentos. Deliberação: 
37 Aprovado. Item 4. Regulamentação dos critérios para priorização de afastamento para 
38 qualificação docente na FCE. A professora Paula Giovana Furlan relatou o documento 
39 e, após discussão, o conselho sugeriu mudanças nos capítulos 2, 3 e disposições 
40 finais. Foram retirado de pauta os itens 6 a 20 da pauta e os itens 1 e 5 a 9 da extra 
41 pauta. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quinze minutos, a Presidente deu 
42 por encerrada a reunião, da qual eu, Edson Rodrigues da Silva, lavrei a presente Ata, 
43 que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da mesa. 
44 
45 

— 46 	 Diana Lúcia oura Pinho 
47 	 Presidente 
48 
49 
50 
51 	 Edson Rodrigues da Silva 
52 	 Assistente em Administração 
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1 ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÃNDIA, realizada em nove de outubro do ano de dois mil e 
3 treze, iniciada às nove horas e cinquenta e cinco minutos na Sala de Reunião da UED, 
4 com a presença dos Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da 
5 Mesa, Carlos Eduardo dos Santos, Alex Leite Pereira, Eliana Fortes Gris, Lívia Cristina 
6 Lira de Sá Barreto, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Tatiana Ramos Lavich, 
7 Carmem Jená Machado Caetano, Patrícia Maria Fonseca Escalda, Breitner Luiz 
8 Tavares, Andrea Donatti Gallassi, Paula Giovana Furlan, Kelb Bousquet Santos, Maria 
9 Hosana Conceição, Carla Nunes de Araújo, João Antônio Monlevade e Sandra 

I() Carvalho Sousa. Esteve presente o discente Alisson César Cardoso de Freitas/ENF. 
11 Foram justificadas as ausências dos Conselheiros Osmair Gomes de Macedo, Walter 
12 Massa Ramalho, Larissa Fernandes Matos, Emerson Fachin Martins, Gerson Cipriano 
1 3 Junior e Maria Ivoneide de Lima Brito. A Presidente informou que o Ceplan e a equipe 
14 de infraestrutura da UnB ainda não realizaram a vistoria final no Mesp. Ainda com a 
15 palavra informou acerca do controle orçamentário FCE e esclareceu que não foi 
16 empenhado nenhum processo referente a reagentes. Na sequência informou que o 
17 CAD definiu duas comissões para tratar de questões voltadas à moradia. A Presidente 
18 informou acerca da audiência pública onde foi discutida a questão da segurança nos 
19 campi e as alternativas para uma universidade mais segura. Na sequência informou 
20 acerca do contexto dos editais de concurso público docente e esclareceu que houve 
21 nomeações de docentes nas áreas de enfermagem, fonoaudiologia e terapia 
22 ocupacional. Ainda com a palavra informou que foi solicitada ao DAC a possibilidade 
23 de incluir no plano de obras da UnB a construção de espaço destinado às instalações 
24 de um restaurante universitário na FCE, contudo, os estudos para construção só tem 
25 previsão de início em 2014/2015. A Presidente solicitou aos relatores de progressão 
26 funcional e estágio probatório a agilidade na elaboração de pareceres e pontuou que 
27 há processos que se encontram com relatores ha quase um ano. O Conselheiro João 
28 Antônio Monlevade informou acerca da construção do IFB que fica ao lado do campus 
29 da FCE. Na sequência comunicou que há tramitação no Congresso Nacional no 
30 sentido de definir a exigência da titulação de doutores para concurso público docente 
31 de universidades. Ainda com a palavra falou acerca do panorama da pesquisa sobre 
32 aspirações profissionais dos alunos de ensino médio da Ceilândia e pontuou que há 
33 desconhecimento dos alunos acerca dos cursos que são oferecidos pela FCE. O 
34 Conselheiro Alisson César Cardoso de Freitas questionou acerca da disponibilização 
35 de internet sem fio aos alunos. A Presidente esclareceu que, no momento, há 
36 problemas de telefonia que impedem a disponibilização da internet sem fio. O 
37 Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos comunicou que o Projeto Político-Pedagógico 
38 do curso de Enfermagem da FCE foi aprovado no CONSUNI e pontuou que o parecer 
39 do professor Jader foi bastante elogioso. Ainda com a palavra comunicou acerca dos 
40 problemas ocorridos no laboratório Cuidar em Enfermagem. A Conselheira Vera 
41 Regina Fernandes da Silva Marães informou que dia 25/10, haverá evento do ENADE 
42 no Auditório da FS das 9h às 12h. Item 2. Apreciação da Ata da 31a Reunião Ordinária, 
43 realizada em 4/9/2013. Deliberação: aprovada. Item 3. Homologação da indicação de 
44 novos professores da TO e FISIO para a Coordenação do Centro de Reabilitação do 
45 HUB. Foram homologados os nomes das professoras Liana Barbaresco Gomide/FISIO 
46 e Tatiana Barcelos Pontes/TO. Deliberação: aprovado. Item 4. Homologação das 
47 normas de afastamento da FCE definidas na Resolução 1/2013 do Conselho Pleno. A 
48 Conselheira Carla Nunes de Araújo sugeriu que houvesse a retirada do item IV da 
49 resolução. A Conselheira Paula Giovana Furlan pontuou que todos os critérios já 
50 definidos balizam a decisão do colegiado. O Conselheiro Alex Pereira Leite alertou que 
51 os pontos de avaliação do PPA não podem estar acima do direito líquido e certo do 
52 requerente. O Conselheiro João Antônio Monlevade enfatizou que o PPA deven,aftz 
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53 constar no caput do Art. 2°. A Presidente enfatizou que é importante a demanda do 
54 planejamento e que o Conselho já havia deliberado sobre o tema. A Conselheira Carla 
55 Nunes de Araújo pontuou que o PPA dos cursos será discutido com base na resolução 
56 em discussão. A Presidente enfatizou a necessidade da programação do percentual de 
57 afastamentos para se alcançar um planejamento eficiente e pontuou que o percentual 
58 de afastamento no colegiado não deve ultrapassar 20% do seu corpo docente, salvo 
59 exceções justificadas. Deliberação: aprovada. A Conselheira Vera Regina Fernandes 
60 Marães informou que o Decano de Ensino de Graduação solicitou aos campi um 
61 posicionamento acerca da oferta de cotas do SiSU. A Presidente acredita ser 
62 prematuro estabelecer, no momento, um percentual de cotas para SISU, pois é 
63 necessária uma análise mais aprofundada para definir qual o perfil dos alunos que 
64 ingressaram através do SISU. Ainda com a palavra pontuou que poderá ser realizada 
65 uma análise mais detalhada em outros cursos, a exemplo de SC e TO. O Conselho se 
66 mostrou favorável a manter o percentual de 25% até análise do perfil dos alunos. Nada 
67 mais havendo a tratar, às doze horas e quinze minutos, a Presidente deu por encerrada 
68 a reunião, da qual eu, Sandra Carvalho Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de 
69 lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da mesa. 
70 
71 
72 
73 
74 
75 
76 
77 
78 
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1 ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO 
2 DA FACULDADE DE CEILÃNDIA, realizada em dezesseis de outubro do ano de dois 
3 mil e treze, iniciada às dez horas e cinco minutos na Sala de Reunião da UED, com a 
4 presença dos Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, 
5 Carlos Eduardo dos Santos, Eliana Fortes Gris, Livia Cristina Lira de Sá Barreto, Vera 
6 Regina Fernandes da Silva Marães, Tatiana Ramos Lavich, Corina Elizabeth Satler, 
7 Patrícia Maria Fonseca Escalda, Breitner LuizTavares, Andrea Donatti Gallassi, Paula 
8 Giovana Furlan, Margô Gomes de Oliveira Karnikowski, João Paulo Chieregato 
9 Matheus, Kelb Bousquet Santos, Maria Hosana Conceição, Carla Nunes de Araújo, 

10 Gerson Cipriano Junior e Sandra Carvalho Sousa. Esteve presente o discente Alisson 
11 César Cardoso de Freitas/ENF. Foram justificadas as ausências dos Conselheiros 
12 Emerson Fachin Martins, Osmair Gomes de Macedo, Carmem Jená Machado Caetano, 
13 Larissa Fernandes Matos, Emerson Fachin Martins e João Antônio Monlevade. Item 1. 
14 Informes: A Presidente informou acerca das vagas de concurso público docente para 
15 FCE. Na sequência informou que o prefeito da UnB e o diretor de obras estiveram na 
16 FCE e foram relatadas as questões problemáticas na estrutura dos prédios. Item 2. 
17 Solicitação de reintegração — aluna Juscelia Elizete da Silva Araujo. O Conselheiro 
18 Carlos Eduardo dos Santos leu parecer e esclareceu que a discente foi reprovada três 
19 vezes em uma mesma disciplina, que a mesma sempre foi queixosa sobre sua 
20 dificuldade em assimilar conteúdos nas disciplinas que abrangiam química e biologia, 
21 que seu rendimento escolar sempre esteve abaixo do mínimo (MM) desde o primeiro 
22 semestre de ingresso no Curso de Enfermagem, que apesar de alegar problemas 
23 familiares nos últimos quatro anos, não apresentou documentos comprobatórios e que 
24 mesmo estando consciente da exigência ao plano de estudos conforme preconiza a 
25 resolução CEPE n. 041/2004, a requerente não cumpriu seu plano de estudos. A 
26 Presidente solicitou que seja elaborado um parecer que pontue o não cumprimento do 
27 plano de estudos por parte da aluna e esclareceu que alunos com dificuldade de 
28 aprendizagem são considerados pelo INEP como portadores de necessidades 
29 educacionais especiais. A Conselheira Maria Hosana Conceição sugeriu que fosse 
30 especificado o quantitativo de créditos que a discente precisará cumprir. A Conselheira 
31 Carla Nunes de Araújo questionou qual seria a consequência de a aluna continuar 
32 reprovando e extrapolar o período máximo para conclusão do curso. A Presidente 
33 esclareceu que quando o aluno excede o prazo máximo é jubilado pela universidade. A 
34 Conselheira Margô Gomes Karnikowski enfatizou que são frágeis os argumentos da 
35 aluna, uma vez que a mesma não apresentou documentos comprobatórios. Item 3. 
36 Solicitação de outorga antecipada — aluna Ludmilla de Souza Santos. O Conselheiro 
37 Carlos Eduardo dos Santos esclareceu que a discente requer outorga antecipada em 
38 virtude de aprovação em concurso público e pontuou que falta o cumprimento do 
39 TCCE. Deliberação: aprovado. Item 4. Solicitação de outorga antecipada — aluna 
40 Dayane de Oliveira Rodrigues. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos esclareceu 
41 que falta o cumprimento do TCCE e estágio supervisionado III. Deliberação: aprovado. 
42 Item 5. Relatório final do estágio probatório (28° mês) — Profa. Casandra Genoveva 
43 Rosales Martins. A Conselheira Margõ Gomes Karnikowski leu parecer favorável e com 
44 recomendações. A Presidente ressaltou que no relatório final não há recomendações e 
45 o parecer deve seguir o que foi pactuado no plano de trabalho. O Conselheiro Carlos 
46 Eduardo dos Santos lembrou que a docente havia se comprometido a inserção no 
47 doutorado e questionou se houve a admissão. A Presidente solicitou que o processo 
48 fosse retirado de pauta para um parecer mais consolidado. Item 6. Relatório final do 
49 estágio probatório — prof. Sérgio Ricardo Menezes Mateus. A Conselheira Margô 
50 Gomes Karnikowski leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 7. Relatório 
51 final do estágio probatório — prof. Sérgio Ricardo Schierholt. A Conselheira Carla Nunes 
52 de Araújo leu parecer favorável e pontuou que o docente apresentou justificativas, 
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53 inclusive com relatório médico, pela não realização de atividades de extensão. 
54 Deliberação: aprovado. Item 8. Relatório final do estágio probatório (28° mês) — Profa. 
55 Liana Barbaresco Gomide. A Conselheira Margô Gomes Karnikowski leu parecer 
56 favorável. A presidente solicitou que fosse ressaltado no parecer a informação de que a 
57 docente cumpriu 12 meses na Universidade do Pampa, onde expôs seu plano de 
58 trabalho, e posteriormente foi redistribuída para a UnB e apresentou novo plano. 
59 Deliberação: aprovado. Item 9. Relatório final do estágio probatório (28° mês) — Profa. 
60 Paula Melo Martins. A Conselheira Margô Gomes Karnikowski leu parecer favorável. A 
61 Presidente lembrou a necessidade de a docente justificar, no processo, o motivo da 
62 carga horária reduzida. Deliberação: aprovado. Item 10. Plano de trabalho do estágio 
63 probatório — Profa. Juliana Machado Schardosim. O Conselheiro Carlos Eduardo dos 
64 Santos leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 11. Plano de Trabalho do 
65 estágio probatório — Profa. Walterlândia Silva Santos. O Conselheiro Carlos Eduardo 
66 dos Santos leu parecer favorável. A Presidente enfatizou que o plano de trabalho 
67 docente deve ser acompanhado pelo colegiado de curso. Deliberação: aprovado. Item 
68 12. Plano de Trabalho do estágio probatório — Profa. Larissa Grandi Vaitsman Bastos. A 
69 Conselheira Patrícia Maria Fonseca Escalda leu parecer favorável. Deliberação: 
70 aprovado. Item 13. Plano de Trabalho do estágio probatório — Profa. Daniela da Silva 
71 Rodrigues. A Conselheira Andrea Donatti Gallassi leu parecer favorável. Deliberação: 
72 aprovado. Item 14. Plano de trabalho do estágio probatório — Profa. Letícia Meda 
73 Vendrusculo Fangel. A Conselheira Andrea Donatti Gallasi leu parecer favorável. 
74 Deliberação: aprovado. Item 15. Plano de Trabalho do estágio probatório — Profa. 
75 Izabel Cristina R. da Silva. A Conselheira Andrea Donatti Gallassi leu parecer favorável. 
76 Deliberação: aprovado. Item 16. Solicitação de progressão funcional — prof. Paulo 
77 Gustavo Barboni Dantas. A Conselheira Margô Gomes Karnikowski leu parecer 
78 favorável e ressaltou que a pontuação alcançada pelo docente é superior àquela 
79 recomendada para aprovação de progressão solicitada. Deliberação: aprovada. Item 
80 17. Solicitação de progressão funcional — profa. Andrea Donatti Galassi. A Conselheira 
81 Patrícia Maria Fonseca Escalda leu parecer favorável a progressão funcional da 
82 docente. Deliberação: aprovado. Item 18. Solicitação de progressão funcional — profa. 
83 Patrícia Maria Fonseca Escalda. O Conselheiro João Paulo Chieregato Matheus leu 
84 parecer favorável à solicitação. Deliberação: aprovado. Item 19. Solicitação de 
85 progressão funcional Assistente II para III — profa Janaina Meirelles Sousa. 	O 
86 Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. 
87 Item 20. Solicitação de progressão funcional Assistente I para II — profa. Antônia de 
88 Jesus Ângulo Tuesta. A Conselheira Patrícia Maria Escalda Fonseca leu parecer 
89 favorável. Deliberação: aprovado. Item 21. Relatório final do estágio probatório 28a 
90 mês — profa. Josiane Maria Oliveira de Souza. O Conselheiro Carlos Eduardo dos 
91 Santos leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 22. Solicitação de 
92 afastamento para doutorado no país — profa. Josiane Maria Oliveira de Souza. O 
93 Conselheiro Gerson Cipriano Junior leu parecer favorável e pontou que falta anexar o 
94 PPA do curso de Enfermagem no processo de solicitação. A Conselheira Carla Nunes 
95 de Araújo esclareceu que o PPA do curso foi discutido no Colegiado de Enfermagem. 
96 Deliberação: aprovado. Item 23. Solicitação de afastamento no país para doutorado 
97 em Ciências da Reabilitação — profa. Patrícia Azevedo Garcia. A Conselheira Tatiana 
98 Ramos Lavich leu parecer favorável e pontuou que a solicitação encontra-se em 
99 conformidade com a legislação. Deliberação: aprovado. Item 24. Solicitação de 

100 afastamento no país para doutorado em Ciências da Saúde — profa. Aline Teixeira 
101 Alves. A Conselheira Paula Giovana Furlan leu parecer e pontuou que a solicitação 
102 consta no plano plurianual do colegiado do curso de fisioterapia. Deliberação: 
103 aprovado. Extrapauta: Homologação da banca examinadora de concurso na área de 
104 fonoaudiologia: motricidade oral. A Conselheira Tatiana Ramos Lavich fez breve 
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105 explanação. Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e 
106 trinta e cinco minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Sandra 
107 Carvalho Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada 
108 por mim e pela Presidente da mesa. 
109 
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1 ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em seis de novembro do ano de dois mil e 
3 treze, iniciada às dez horas vinte minutos na Sala de Reunião da UED, com a presença 
4 dos Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, Carlos 
5 Eduardo dos Santos, Larissa Fernandes Matos, Osmair Gomes de Macedo, Vera 
6 Regina Fernandes da Silva Marães, Tatiana Ramos Lavich, Patrícia Fonseca Escalda, 
7 Breitner Luiz Tavares, Maria Nazareth Rodrigues Malcher de Oliveira Silva, Juliano 
8 Alexandre Chaker, Carla Nunes de Araújo e Sandra Carvalho Sousa. Esteve presente o 
9 discente Darylo Santos Silva Vilaça. Foram justificadas as ausências das Conselheiras 

10 Margô Gomes de Oliveira Karnikowski e Maria Ivoneide de Lima Brito. 1. Informes. A 
11 Presidente comunicou que não foram atendidas as solicitações da FCE no plano de 
12 obras da universidade e pontuou que há equipamentos que só funcionam com o 
13 ambiente climatizado. Na sequência informou que a política de moradia da UnB será 
14 apresentada em forma de Resolução. Ainda com a palavra esclareceu que há grandes 
15 discrepâncias nas taxas de pagamentos. A Presidente sugeriu que fosse pautada no 
16 conselho a questão da moradia, para que houvesse um posicionamento da FCE acerca 
I7 do assunto. A Presidente informou que foi ressaltada no CONSUNI a necessidade de 
18 que os Diretores de Unidades Acadêmicas assumam as responsabilidades da 
19 convivência acadêmica. Na sequência informou que todos os concursos públicos de 
20 docente da FCE, já foram liberados para publicação. Ainda com a palavra prestou 
21 esclarecimentos acerca do orçamento da FCE e destacou que não há recursos do PDI 
22 para patrocinar professores em eventos e que a matriz não custeará a pós-graduação 
23 porque a mesma tem seus próprios recursos. A Conselheira Larissa Fernandes Matos 
24 afirmou que haveria redução do número de vagas e ofertas de disciplinas do curso de 
25 farmácia em decorrência da falta de reagentes para realização das aulas práticas. A 
26 Presidente afirmou que a oferta de disciplinas deverá ser realizada regularmente, 
27 contudo, se no início do semestre, ainda, existir a pendência de insumos as aulas da 
28 disciplina serão suspensas. Ainda com a palavra assegurou que não há autorização 
29 para que docentes comprem reagentes para realização das aulas práticas. A 
30 Conselheira Larissa Fernandes Matos questionou acerca da possibilidade de uso do 
31 cartão corporativo. A Presidente informou que compras no cartão corporativo são, 
32 apenas, para compras emergências, sendo os reagentes uma compra programável. A 
33 Conselheira Patrícia Fonseca Escalda informou acerca do Encontro Vocacional Pró e 
34 PET-Saúde e falou da perspectiva da ampliação dos PETs 2014. O Conselheiro 
35 Breitner luiz Tavares informou acerca da comemoração dos 10 anos de ações 
36 afirmativas do centro de convivência negra. Item 2. Apreciação das Atas da 33a 
37 Reunião Ordinária e 34a Reunião Extraordinária, realizadas em 09/10/2013 e 
38 16/10/2013, respectivamente. Deliberação: aprovada. Item extrapauta: Políticas de 
39 moradia. A Presidente informou acerca do relatório de moradia que foi elaborado a 
40 partir da Audiência Pública sobre Políticas de Moradia da FUB/UnB, que teve caráter 
41 consultivo. Na sequência informou que foi formulada 2 comissões no CAD, com a 
42 finalidade de análise e estabelecimento de regras por meio de uma resolução. A 
43 Presidente esclareceu que no relatório foi apontada a existência de diferentes 
44 situações que pedem uma análise minuciosa. Na sequência sugeriu que houvesse um 
45 posicionamento do Conselho acerca do tema. A Conselheira Carla Nunes de Araújo 
46 pontuou que, inicialmente, a doação dos imóveis, tinha a finalidade de captar recursos 
47 para a UnB, contudo, posteriormente, a oferta dos imóveis foi uma oportunidade de 
48 atrair docentes para morar em Brasília. Ainda com a palavra destacou que a UnB vem 
49 passando por diversas auditorias e pode perder os imóveis por não estar fazendo o uso 
50 correto do patrimônio público, por isso há necessidade de regularização. O Conselheiro 
51 	Breitner Luiz Tavares advertiu que, mesmo hoje, após 50 anos, ainda é difícil atrair 
52 docentes para Brasília quando se observa o alto custo de vida. O Conselheiro Osmair 
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53 Gomes de Macedo se mostrou desconfortável para se posicionar em relação ao tema, 
54 tendo em vista, a falta de entendimento do colegiado com relação ao assunto, uma vez 
55 que o tema não foi discutido dentro do colegiado de curso. Ainda com a palavra 
56 esclareceu que não é contra cumprimento de regras, mas acredita que decisões 
57 importantes devem envolver o consenso do colegiado. A Presidente enfatizou que os 
58 assentos no Conselho Pleno formam as representatividades de cada segmento da 
59 FCE. Na sequência pontuou que houve a Audiência Pública, e há também o parecer do 
60 relator que propõe a análise de tempo e majoração acerca do assunto. O Conselheiro 
61 Breitner Luiz Tavares questionou se houve, na Audiência Pública, menção aos campi e 
62 ao REUNI. A Presidente esclareceu que grande parte dos questionamentos acerca da 
63 moradia surgiu em decorrência da falta de acesso a moradia, que foi ocasionada pelo 
64 contingente gerado pelo REUNI. O Conselheiro Breitner Luiz Tavares concluiu que se 
65 trata de um momento para se estabelecer parâmetros no sentido de pensar em 
66 possibilidades de demanda. A Conselheira Patrícia Fonseca Escalda pontuou que há 
67 questões conjunturais que, de alguma forma, favorecem a cultura de subsidiar imóveis 
68 em Brasília. A Presidente sugeriu que fossem votados os seguintes posicionamentos 
69 acerca do assunto: a) Se todos concordam com o estabelecimento de tempo e revisão 
70 de valores. Deliberação: 9 favoráveis e 2 abstenções. b) Não haver diferenças de 
71 subsídios entre professores que ocupam apartamentos com carteira imobiliária e os 
72 apartamentos de termo de ocupação. Deliberação: 7 favoráveis e 2 abstenções. Item 
73 Extrapauta: Homologação dos docentes Alex Pereira Leite e Casandra G. R. M. Ponce 
74 de Leon como representantes titular e suplente, respectivamente, do curso de 
75 Enfermagem no Conselho Pleno. Deliberação: aprovado. Extrapauta: Homologação 
76 da banca examinadora do concurso público docente na área de Terapia Ocupacional 
77 na Educação. Deliberação: aprovado. Extrapauta: Homologação da banca 
78 examinadora do concurso público na área de Terapia Ocupacional na Atenção Básica á 
79 Saúde. Deliberação: aprovado. Extrapauta: homologação da banca examinadora do 
80 concurso público docente na área de Terapia Ocupacional na Área Social. 
81 Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e vinte e três 
82 minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Sandra Carvalho 
83 Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 
84 pela Presidente da mesa. 
85 
86 
87 	 Diana Lúcia Moura Pinho 
88 	 Presidente 
89 
90 
91 	 , 
92 	 Sandra Carvalho Sousa 
93 	 Secretária Executiva 
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1 ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em doze de novembro do ano de dois mil e 

3 treze, na Sala de Reunião da UED, com a presença dos Conselheiros: Diana Lúcia 
4 Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, Larissa Fernandes Matos, Letícia Correa 
5 Celeste, Paula Giovana Furlan, Margô Gomes de Oliveira Karniskowski, Maria Hosana 
6 Conceição e Sandra Carvalho Sousa. Foram Justificadas as ausências dos 
7 Conselheiros: Eliana Fortes Gris, Livia Cristina Lira de Sá Barreto, Osmair Gomes de 
N Macedo, Tatiana Ramos Lavich, Carmem Jená Machado Caetano, Kelb Bousquet 
() 

Santos e Carla Nunes de Araújo. Após o tempo regulamentar, constatou-se falta de 
10 quórum, não sendo realizada a sessão. 
11 
12  
13 	 Diana Lúcia Moura Pinho 
14 	 Presidente 
I5 

16 

17 

18 	 Sandra Carvalho Sousa 
19 	 Secretária Executiva 



2 FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em vinte de novembro do ano de dois mil e 

3 treze, iniciada às dez horas minutos na Sala de Reunião da UED, com a presença dos 
4 Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, Carlos 
5 Eduardo dos Santos, Casandra G. R. M. Ponce de Leon, Eliana Fortes Gris, Livia 
6 Cristina Lira de Sá Barreto, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Tatiana Ramos 
7 Lavich, Carmen Jená Machado Caetano, Patrícia Fonseca Escalda, Andrea Donatti 
8 Gallassi, Paula Giovana Furlan, Maria Hosana Conceição, Carla Nunes de Araújo e 
9 Sandra Carvalho Sousa. Estiveram presentes os professores Clélia Maria Ferreira 

10 Parreira e Edgar Guimarães Bione. Esteve presente o discente Darylo Santos Silva 
11 Vilaça. Foram justificadas as ausências das Conselheiras Osmair Gomes de Macedo, 
12 Larissa Fernandes Matos, Margô Gomes de Oliveira Karnikowski e Maria Ivoneide de 
13 Lima Brito. 1. Informes. A Presidente informou acerca dos editais de concurso público 
14 docente da FCE e pontuou que o prazo final para todas as nomeações e posse 
15 encerra-se em 07/06/2014. Na sequência informou que há previsão de que o 
16 funcionamento do Mesp ocorra na última semana de novembro. A Presidente 
17 comunicou acerca na reunião da CGP e esclareceu que há professores da 
18 universidade com quebra de dedicação exclusiva e que estão recebendo acima do teto 
19 constitucional. Na oportunidade esclareceu que a direção só assinará projetos que 
20 estiverem especificando a atividade desenvolvida em seu plano de trabalho. A 
21 Conselheira Andrea Donatti Gallassi falou da dificuldade de executar recursos de 
22 pesquisa. A Presidente esclareceu que a universidade tem uma folha irregular de 
23 pagamentos que corre paralela ao SIAPE e vários reitores e diretores estão sendo 
24 responsabilizados. Ainda com a palavra afirmou que se trata de uma auditoria da CGU. 
25 A Presidente informou que há professores da universidade que não apresentaram a 
26 comprovação do diploma de graduação e também há professores que não obtiveram a 
27 revalidação do diploma de pós-doutorado, contudo, não será retirada a retribuição por 
28 titulação. A Conselheira Carla Nunes de Araújo informou acerca da reunião do CAD 
29 onde foi discutida a questão das obras e infraestrutura da universidade. Ainda com a 
30 palavra esclareceu que os projetos executivos que estavam prontos foram executados, 
31 mas não foi estabelecido critérios para execução dos projetos que foram apresentados. 
32 Na oportunidade confirmou que o CAD pretende finalizar a lista de obras esse ano. O 
33 Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos sugeriu que fosse redigida carta frente à 
34 perspectiva do CAD, no sentido de reiterar o andamento das obras no campus da FCE. 
35 A Conselheira Eliana Fortes Gris questionou qual a previsão de entrega dos 
36 laboratórios de química. A Presidente informou que há previsão de entrega para a 
37 última semana de novembro. Item 2. Critérios de pontuação SISU. A professora Clélia 
38 Maria Ferreira Parreira informou acerca da discussão no CEPE sobre a pontuação 
39 mínima e máxima de adesão do SiSU na UnB e sobre a necessidade de que as 
40 Unidades Acadêmicas discutam a matéria. Na oportunidade informou que a referida 
41 proposta já havia sido aprovada na CEG, e que respeita o padrão de critério que vem 
42 sendo adotado pela Universidade. Na sequência esclareceu que tais critérios poderão 
43 ser reavaliados, tanto pela universidade, de uma forma geral, quanto pelos cursos 
44 separadamente, após análise dos resultados do primeiro ingresso nos termos 
45 aprovados. Deliberação: aprovado por unanimidade. Item 3. Homologação da 
46 indicação de Coordenador Adjunto para o Curso de Saúde Coletiva — Prof. Breitner Luiz 
47 Tavares. Deliberação: aprovado. Item 4. Relatório parcial do estágio probatório (18° 
48 mês) — prof. João Luiz Durigan. A Conselheira Kelb Bousquet Santos leu parecer 
49 favorável. Deliberação: aprovado. Item 5. Relatório final do estágio probatório 28° mês 
50 — profa. Liana Barbaresco Gomide. O prof. Edgar Guimarães Bione leu parecer 
51 favorável. A Presidente afirmou que a docente foi redistribuída e não admitida como 
52 consta no parecer. Ainda com a palavra pontuou que o plano de trabalho é o espelha 
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53 para a avaliação no estágio probatório e sugeriu que o parecer fosse aprovado levandi 

54 em consideração a necessidade das retificações pontuadas. 
Deliberação: aprovadc 

rofa. loneide Oliveira Campos. 

55 Item 6. Relatório final do estágio probatório 28° mês favorável que atende a retificaçã 
— 

56 Conselheira Maria Hosana Conceição leu parecer 
 

57 instruída pelo Conselho Pleno. 
Deliberação: aprovado. Item 7. Relatório final d 

58 estágio probatório 28° mês — profa. Danielle Kaiser de Sousa. A Conselheira Andre 
59 Donatti Gallassi leu parecer. O Conselho sugeriu que o processo fosse retirado c 

60 pauta para retificações no parecer. Item 8. 
Relatório final do estágio probatório 28° m( 

61 — profa. Casandra Genoveva Rosales. O prof. Edgar Guimarães Bione leu parecer. 
62 Presidente pontou a necessidade de inserir no processo a comprovação de inscriç 
63 no doutorado e edital de fomento de pesquisa. Ainda com a palavra lembrou que 
64 processo retorna ao Conselho pela segunda vez e, ainda, com necessidade 

65 retificações. O processo foi retirado de pauta. 
Item 9. Relatório final do estás 

66 probatório 28° mês — profa. Paula Melo de Martins. Retirado de pauta para adequaçõ( 

67 Item 10. 
Relatório do estágio probatório 28° mês — profa. Aline Martins de Toledo 

68 Conselheira Kelb Bousquet Santos leu parecer favorável. 
Deliberação: aprovado. 

It  
69 11. Relatório final do estágio probatório 28° mês — prof. Rodrigo luiz Carregaro 

70 Conselheira Kelb Bousquet Santos leu parecer favorável. 
Deliberação: aprovado. R 

71 	12. 
Solicitação de progressão funcional docente Adjunto II para 

	profa. IV1 

72 Hosana Conceição. A Conselheira Kelb Bousquet Santos leu parecer favorável 
73 Presidente pontuou a necessidade de que seja anexado o cadastram desejad ento Adjunto 

ara núc 

74 de pesquisa. A Conselheira Carla Nunes de Araújo leu perfil 
	o de Il 

75 III. A Conselheira Kelb Bousquet Santos afirmou a necessidade qu seja explicit gr 
76 no parecer que a docente atende o perfil desejado e que seja anexada 

  a folha do  

77 de pesquisa. O processo foi retirado de pauta para retificações. Foi FCE 	

Item 1. Recomsege
a sege  

78 de Comissão para elaborar o Regimento Interno da 
	. 	constituída  

79 comissão: Kelb Bousquet Santos (titular) e Vera Regina Fernandes da Silv (asuple: 
Mal 

80 (suplente); Carlos Eduardo dos Santos (titular) e Carla NunesAraújo  
81 João Paulo Chieregato Mateus (titular) e Luisiane de Àvila Santana (u

sple
Andrea 

nte) ; L 

82 Fernandes Matos (titular) e José Eduardo Pandossio (suplente);  

83 Gallassi (titular) e Tatiana; Patrícia Fonseca Escalda is (haven
titular) e Breitneràs dc Luiz 

84 (suplente) e Tatiana Ramos Lavich (titular). Nada ma
do a tratar,  

85 e dez minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Sandr 
86 Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinad; 

87 pela Presidente da mesa. 

88 
89 
90 
91 
92 
93 
94 
95 
96 

Diana Luctrá4rOura Pinho 
Presidente 

Sandra Carvalho Sousa 
Secretária Executiva 
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1 ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em vinte e sete de novembro do ano de dois 

3 mil e treze, iniciada às nove e quarenta e cinco horas minutos na Sala de Reunião da 
4 UED, com a presença dos Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e 
5 Presidente da Mesa, Carlos Eduardo dos Santos, Casandra G. R. M. Ponce de Leon, 
6 Eliana Fortes Gris, Livia Cristina Lira de Sá Barreto, Vera Regina Fernandes da Silva 
7 Marães, Tatiana Ramos Lavich, Carmem Jená Machado Caetano, Patrícia Fonseca 
ti Escalda, Paula Giovana Furlan, Maria Hosana Conceição, Carla Nunes de Araújo, João 
() Paulo Chieregato Matheus, Breitner Luiz Tavares, Maria Nazareth Rodrigues Malcher 

1() de Oliveira Silva, Gerson Cipriano Junior e Kelb Bousquet Santos. Foram justificadas 
11 as ausências dos Conselheiros Osmair Gomes de Macedo, Larissa Fernandes Matos, 
12 Margô Gomes de Oliveira Karnikowski e Maria Ivoneide de Lima Brito. 1. Informes. A 
13 Presidente informou que o funcionamento do restaurante universitário está previsto 
14 para o próximo semestre em virtude da necessidade de adequações na cozinha 
15 industrial. Na sequência, informou acerca da compra de reagentes, que não foram 
16 empenhados, mas têm compra prevista para dezembro. Ainda com a palavra, solicitou 
17 que os professores encaminhem a organização do período de recesso acadêmico. A 
18 Presidente informou que o Sistema E-MEC está aberto para o processo de 
19 regulamentação de cursos. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos solicitou que 
20 fosse realizada a atualização de dados referentes ao Curso de Enfermagem na página 
21 da FCE. Ainda com a palavra, questionou se há cópias dos convênios firmados com a 
22 FCE. A Presidente solicitou que fosse enviada toda a atualização do curso para que a 
23 área de informática efetue a solicitação e esclareceu que há cópias dos convênios 
24 firmados com a FCE. A Conselheira Vera Regina Fernandes da Silva Marães informou 
25 que saiu a verba edital FAP-DF 2010, e a quantia estará na conta até dia 10/12/2013. 
26 Item 2. Aprovação das atas das 32a e 37a Reuniões Ordinárias, realizadas em 
27 18/9/2013 e 20/11/2013, respectivamente. Deliberação: aprovadas. Item 3.Relatório 
28 final do estágio probatório 28° mês — profa. Casandra Genoveva Rosales Martins Ponce 
29 de Leon. Relatora: Margô Gomes Karnikowski. Retirado de pauta por falta de 
30 assinatura no parecer. Item 4.Relatório final do estágio probatório 28° mês — profa. 
31 Paula Melo Martins. Relatora: Margô Gomes Karnikowski. Retirado de pauta por falta 
32 de assinatura no parecer. Item 5.Solicitação de progressão funcional adjunto II para III 
33 — profa. Maria Hosana Conceição. Relator: Juliano Chaker. Retirado de pauta por falta 
34 de assinatura no parecer. Item 6. Solicitação para participação como apoiadora no 
35 Hospital de 'Base do DF (HBDF) — profa. Diane Maria Scherer Kuhn Lago. O 
36 Conselheiro leu parecer, contudo, observou que faltavam anexar alguns documentos 
37 no processo. A Presidente solicitou que o processo retornasse ao Colegiado de 
38 Enfermagem para adequações, conforme solicitação do parecerista. A Conselheira 
39 Carla Nunes de Araújo sugeriu que fosse incluído no processo a remuneração que a 
40 mesma receberá, para que seja observado se ultrapassa o teto constitucional. 
41 Sugestão não acatada pelo Conselho. Item 7. Solicitação da organização da Área 
42 Básica FCE. Relatora: Vera Regina F. Marães. A relatora Vera Regina Fernandes da 
43 Silva Marães fez breve explanação acerca da solicitação e leu parecer desfavorável à 
44 criação do Colegiado da Área Básica, contudo, sugeriu que poderia ser criado um 
45 fórum deliberativo para organização e discussões voltadas a Área Básica. A 
46 Conselheira Kelb Bousquet Santos lembrou que, inicialmente, a coordenação da área 
47 básica foi criada com o objetivo de oferecer suporte aos coordenadores de curso, de 
48 forma que os professores ficassem, aleatoriamente, distribuídos entre os colegiados. 
49 Na sequência, pontuou que as demandas da área básica transcendem lista de ofertas 
50 de disciplinas e ajustes de matrícula, contudo, a instância não tem competência 
51 deliberativa. Na oportunidade, esclareceu que as matérias tratadas nos colegiados de 
52 cursos, são específicas do núcleo disciplinar e os professores da área básica ,_/ 
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53 encontram-se à margem das discussões. A Conselheira Kelb Bousquet Santos 
54 esclareceu que houve uma consulta ao regimento interno da universidade no sentido 
55 de tentar uma resolução para a questão e foi sugerida a criação de um Departamento 
56 como instância deliberativa dos assuntos concernentes a área básica, no entanto, a 
57 direção da FCE pontuou que o regimento interno não contempla a criação de um 
58 departamento na FCE. Ainda com a palavra demonstrou grande insatisfação com a 
59 atual conjuntura da área básica e enfatizou a necessidade de que os professores da 
60 área tenham um espaço legítimo para deliberações. A Conselheira Carla Nunes de 
61 Araújo pontuou que não há necessidade de gratificação por coordenação, mas é 
62 importante que haja um espaço deliberativo do colegiado da área básica. Na 
63 sequência, defendeu que não há nenhum documento que impeça a composição do 
64 Departamento, conforme proposta constante no processo. A Presidente solicitou que os 
65 conselheiros se limitassem a discussão do parecer da relatora. A Conselheira Maria 
66 Nazareth Rodrigues Malcher de Oliveira Silva se mostrou favorável à criação do fórum 
67 deliberativo e enfatizou a necessidade de haver interligação entre multidisciplinaridade 
68 e interdisciplinaridade entre os pares. O professor Edgar Guimarães Bione defendeu 
69 que o processo foi bem fundamentado e enfatizou que o conteúdo deveria ter sido 
70 encaminhado aos conselheiros para análise. A Presidente esclareceu que o Regimento 
71 Geral da UnB estabelece no art. 53 parágrafo único, parecerista do Conselho para 
72 deliberação de matéria. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos parabenizou o 
73 parecer da relatora, e resguardou que não há base legal para a criação do colegiado da 
74 área básica como instância deliberativa. Na sequência, elucidou que 
75 interdisciplinaridade cabe às pessoas, pois há no colegiado de Enfermagem 
76 professores bastante atuantes. A Conselheira Patrícia Fonseca Escalda expôs que 
77 seria um retrocesso a institucionalização do colegiado da área básica e destacou que o 
78 grupo de professores que atuam nessa área devem aprender a trabalhar de forma 
79 interdisciplinar. A professora Jamila Reis de Oliveira articulou que a discussão teórica 
80 sempre é mais fácil que a vivência na prática e defendeu que à medida que o tempo 
81 passa, mais insatisfeitos estão os professores que atuam nessa área, pois há falta de 
82 identidade e cobertura entre os pares, há um desconforto. Na oportunidade, defendeu a 
83 constituição de um espaço onde o grupo se sinta ouvido e producente. O professor 
84 Diego Madureira de Oliveira defendeu que não enxerga proibição na criação de um 
85 departamento e expôs que há questões práticas, mas difíceis de resolver dentro da 
86 área básica. A Conselheira Tatiana Ramos Lavich comentou que existe uma 
87 coordenação com atividades que é a área básica, mas a situação não é oficial, é 
88 extraoficial. Na sequência resgardou que deve haver uma solução para a questão. A 
89 Conselheira Carmem Jena Machado Caetano demonstrou sentir-se só e enxergou a 
90 criação do colegiado como forma de ter um espaço que possa fazer parte. A 
91 Conselheira Casandra G. R. M. Ponce de Leon questionou se, com a criação do 
92 colegiado de área básica, os professores se ausentariam dos outros colegiados de 
93 curso. A Conselheira Kelb Bousquet Santos esclareceu que os professores ficariam no 
94 NDE e seria respeitado o trabalho já desenvolvido. O Conselheiro Breitner Luiz Tavares 
95 questionou se a questão não ocasionaria um descompasso na FCE e demonstrou 
96 preocupação com a criação de um colegiado, porém, defendeu a necessidade de haver 
97 uma massa crítica que expresse a mentalidade do grupo. A Presidente elucidou que 
98 havia muita queixa dos estudantes concernentes à área básica e a coordenação foi 
99 criada no 1° semestre de 2009, para gerar uma organicidade da área de bases 

100 Biológicas e da Saúde em virtude da questão acadêmica. Na sequência, esclareceu 
101 que há um Ato da Direção com valor legal, mas a questão em discussão é o espaço 
102 deliberativo. Ainda com a palavra, pontuou que a estrutura departamental está em 
103 desuso na Universidade e que não há impeditivo para que seja criado um fórum 
104 deliberativo, mas é necessária a representatividade dos professores de área básic 
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105 nos colegiados conforme concepção dos Projetos Políticos-Pedagógicos, independente 
106 da participação no NDE, será obrigatória a participação nos colegiados. O Conselheiro 
107 João Paulo Chieregato Matheus se mostrou favorável ao parecer da relatora e 
108 defendeu que se houver a criação do colegiado é imprescindível que haja participação 
109 efetiva dessa área nos colegiados de curso. O Conselheiro Carlos Eduardo dos Santos 
110 recomendou que fosse votado o parecer e constituída uma comissão para posterior 
11 deliberação. A relatora Vera Regina Fernandes da Silva Marães defendeu que o 
12 parecer vislumbra o conteúdo do processo e manteve a proposta do parecer de criação 
13 do fórum como instância deliberativa da área básica. A Presidente propôs a votação do 

1 14 parecer da relatora: Deliberação: com 8 votos favoráveis e 6 contrários o parecer foi 
1 15 aprovado. A Presidente propôs então a deliberação da seguinte proposta: Constituição 
1 16 de um espaço do Colegiado das bases Biológicas e Saúde, podendo ter a 
117 denominação de colegiado ou fórum, por não haver impeditivo regimental. Esclareceu, 
118 ainda, que a função de coordenação da área não prevê gratificação, pois as 
119 gratificações estão previstas na UnB para os coordenadores de cursos de graduação e 
120 pós-graduação (FCC) e de Extensão (FG). Na oportunidade, enfatizou que 
121 	independente da representatividade no NDE, haverá representatividade de um titular e 
122 suplente das bases Biológica e Saúde em cada um dos seis colegiados de curso. 
123 Deliberação: com 8 votos favoráveis, 4 contrários e 2 abstenções a proposta foi 
124 aprovada. Foi estabelecida a criação do Colegiado das bases Biológicas e da Saúde, 
125 condicionada à entrega de documento com a retificação da proposta com a anuência 
126 dos solicitantes. Nada mais havendo a tratar, às treze horas e quarenta e cinco 
127 minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Sandra Carvalho 
128 Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 
129 pela Presidente da mesa. 
130 
131 
132 	 Diana ucia Moura Pinho 
133 
	

Presidente 
134 
135 
136 
137 
	

Sandra Carvalho Sousa 
138 
	

Secretária Executiva 
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1 ATA DA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 
FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada em onze de dezembro do ano de dois mil e 

3 treze, iniciada às nove horas e cinquenta minutos na Sala de Reunião da UED, com a 
4 presença dos Conselheiros: Diana Lúcia Moura Pinho, Diretora e Presidente da Mesa, 
5 Mani Indiana Funez, Casandra G. R. M. Ponce de Leon, Eliana Fortes Gris, Rodrigo 
6 Luiz Carregaro, Vera Regina Fernandes da Silva Marães, Letícia Correa Celeste, 
7 Carmem Jená Machado Caetano, Corina Elizabeth Satler, Breitner Luiz Tavares, Flávia 
8 Nader Motta e Kelb Bousquet Santos. Estiveram presentes os discentes Darylo S. S. 
9 Vilaç/SC, Brenda Rhanielly de Lima Nóbrega/SC, Laire Alves Camargo e Leonardo 

Petrus da Silva Paz. Foram justificadas as ausências dos Conselheiros Walter Massa 
11 	Ramalho, Larissa Fernandes Matos, Lívia Cristina Lira de Sá Barreto, Paula Giovana 
12 Furlan, Carla Nunes de Araújo e Juliana Martins Ramalho. A Presidente informou 
13 acerca da tentativa de furto ocorrida no estacionamento, o que possivelmente, 
14 ocasionará a necessidade de identificação na entrada do campus. Na sequência 
15 comunicou que haverá novo acolhimento para concursados na universidade. Ainda 
16 com a palavra comunicou que os contratados do SICAPE começarão a ser substituídos 
17 por concursados de forma gradual. A Conselheira Kelb Bousquet Santos informou que 
18 a análise do espaço físico já está concluída. A Presidente pontuou que a análise será 
19 apresentada à direção para posterior encaminhamento ao Conselho. O Conselheiro 
20 Rodrigo Luiz Carregaro noticiou os problemas ocorridos na operacionalidade na 
21 montagem dos laboratórios do CEM. 4, mas acredita que os mesmos estarão prontos 
22 até o final do ano. Item 2. Homologação do resultado provisório do concurso público 
23 docente de Terapia Ocupacional na área Social, edital 157/13. A Presidente informou 
24 que houve 1 candidato habilitado para classe de professor adjunto e 1 candidato 
25 habilitado para a classe professor de assistente. Deliberação: aprovado. Item 3. 
26 Homologação do resultado provisório do concurso público docente na área de Terapia 
27 Ocupacional na Área Social, edital 173/13. A Presidente informou que não houve 
28 candidato habilitado para a classe de professor adjunto, mas 2 habilitados para a 
29 classe de professor assistente. Deliberação: aprovado. Item 4. Homologação do 
30 resultado provisório do concurso público docente na área de Farmácia — Análises 
31 Toxicológicas, edital 157/13. A Conselheira Eliana Fortes Gris esclareceu que houve 9 
32 inscritos e apenas 3 compareceram, e 2 candidatos habilitados. Deliberação: 
33 aprovado. Item 5. Homologação do resultado provisório do concurso público docente 
34 na área de Farmácia Assistencial, edital 159/13. A Conselheira Eliana Fortes Gris 
35 comunicou que houveram 10 inscritos, mas apenas 5 compareceram e houve 1 
36 candidato habilitado. Deliberação: aprovado. Item 6. Homologação do resultado 
37 provisório do concurso público docente na área de Ciências Biológicas — Imunologia, 
38 Parasitologia e Microbiologia, edital 161/13. A Conselheira Kelb Bousquet Santos 
39 informou que houveram 27 inscritos, 13 compareceram e 8 candidatos foram 
40 aprovados. Deliberação: aprovado. Item 7. Indicação de representante docente do 
41 Curso de Saúde Coletiva para o Conselho Pleno — profa. Silvia Badim Marques. A 
42 Presidente esclareceu que se trata da substituição do professor Breitner Luiz Tavares. 
43 Deliberação: aprovado. Item 8. Relatório final do estágio probatório 28° mês — profa. 
44 Ruth Losada de Menezes. A Relatora leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. 
45 Item 9. Relatório final do estágio probatório 28° mês — profa. Danielle Kaiser de Souza. 
46 A Presidente observou a necessidade de retificações no parecer e pontuou que o plano 
47 de trabalho deve ser o espelho para o relatório final. O processo foi retirado de pauta. 
48 Item 10. Relatório final do estágio probatório 28° mês — profa. Casandra Genoveva 
49 Rosales Martins Ponce de Leon. O Conselheiro Osmair Gomes de Macedo leu parecer 
50 favorável. A Presidente pontuou que PROIC não é edital de fomento e solicitou que o 
51 parecer fosse aprovado condicionado à retificação no parecer por parte do Conselheiro 
52 Osmair Gomes de Macedo. Deliberação: aprovado. Item 11. Relatório final do estágio 
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53 probatório 28° mês — profa. Paula Melo Martins. O Conselheiro Osmair Gomes de 
54 Macedo leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 12. Solicitação de 
55 progressão funcional adjunto II para III — profa. Maria Hosana Conceição. A Presidente 
56 enfatizou a necessidade de constar no parecer à informação de que a docente faz 
57 parte do grupo de pesquisa do CNPq, e que a mesma está inserida no Programa de 
58 Pós-Graduação da FCE e orienta uma estudante de mestrado. O processo foi retirado 
59 de pauta para adequações. Item 13. Solicitação para participação como apoiadora no 
60 Hospital de Base do DF (HBDF) — profa. Diane Maria Scherer Kuhn Lago. A 
61 Conselheira Mani Indiana Funez leu parecer favorável. A Presidente solicitou que fosse 
62 feito adendo no parecer solicitando que a renovação seja anual e com relatório das 
63 atividades desenvolvidas. Deliberação: aprovado. Item 14. Solicitação de afastamento 
64 para licença capacitação profa. Claure Nain Lunardi Gomes. O Conselheiro Rodrigo 
65 Luiz Carregaro leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. Item 15. Solicitação de 
66 afastamento para licença capacitação prof. Anderson de Jesus Gomes. O Conselheiro 
67 Luiz Carregaro leu parecer favorável. Deliberação: aprovado. A Presidente explicou 
68 que os docentes estão afastados para pós-doutorado e como necessitam de um 
69 período extra, estão usando a licença de 90 dias para conclusão do pós-doutorado. 
70 Item 16. Política de Moradia FUB. A Presidente apresentou toda a problemática da 
71 questão da política de moradia da FUB e a proposta da comissão para ingressantes e 
72 ingressos na política de moradia funcional na FUB. A Conselheira Vera Regina 
73 Fernandes da Silva Marães defendeu que há questões que necessitam de uma análise 
74 mais aprofundada, como por exemplo taxa de ocupação e revisão da questão do 
75 condomínio que já é exorbitante. Na sequência afirmou que o aumento de valores ao 
76 longo dos anos diminuirá o interesse pelos imóveis. Ainda com a palavra disse 
77 concordar com o prazo estabelecido para ocupação, e com o reajuste, mas deve haver 
78 um nivelamento dos valores da carteira imobiliária e a taxa de ocupação. Nada mais 
79 havendo a tratar, às doze horas e quinze minutos, a Presidente deu por encerrada a 
80 reunião, da qual eu, Sandra Carvalho Sousa, lavrei a presente Ata, que, depois de lida 
81 e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da mesa. 
82 
83 
84 	 Diana Lúcia Moura Pinho 
85 	 Presidente 
86 
87 
88 
89 	 Sandra Carvalho Sousa 
90 	 Secretária Executiva 
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